

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra 2— P. Egyes szám ára: hétfőnapon 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kis Bálint u. 10. sz. Telefonszám 18. Hirdetések árszámba szerinti költségek. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMÉNYEK

Szeptemberben jön Mussolini Budapestre

Május közepén jön Budapestre az olasz királyi pár. A fogadtatás előkészületei máris káprázatos nagy arányokban bontakoznak ki. A husvéti ünnepek után már a program minden részletét meg fogják állapítani és az olasz királyi pár magyarországi tartózkodását ez a program minden vonatkozásban felejtethetlenné fogja tenni.

A kormányzó római látogatása alkalmával Mussolini is kilátásba helyezte budapesti látogatását. Mussolini változatlanul fenntartja magyarországi utazására irányuló szándékát. Ez a látogatás minden valószínűség szerint még ebben az évben, szeptember közepe táján történik meg.

Befejeződtek a belgrádi tanácskozások

Gróf Ciano olasz külügyminiszter befejezte a jugoszláv kormánnyal folytatott tanácskozásait és tegnap reggel Belgrádból hazarepült Rómába. — Az olasz-jugoszláv megállapodásnak Magyarországot érintő legfontosabb vonatkozásait az olasz külügyminiszter így körvonalazta:

— A most aláírt olasz-jugoszláv egyezmény nem áll ellentétben semmilyen más szerződéssel, amelyet Olaszország kötött, így a római hármass egyezményvel sem. Éppen ellenkezőleg az olasz-jugoszláv egyezménynek az lesz a hatása, hogy megerősíti azt a barátságot, amely a római egyezmény szellemében Olaszországot Magyarországhoz és Ausztriához fűzi.

Jugoszláv illetékes helyen ezt a kijelentést tették:

— Ciano kifejtette azt az óhaját, hogy Jugoszlávia és Olaszország példáját remélhetőleg más országok is követni fogják. Ez az óhaj — felfogásunk szerint — Magyarország felé szól. Meg vagyunk győződve arról, hogy egyrészt Jugoszlávia, másrészt Magyarország és Ausztria részéről ilyen kétoldalu egyezmény megkötése nem ütköznék akadályokba. Magyarország és Jugoszlávia szomszédi viszonya az utóbbi időben szemlélatomást javult. A két országnak számtalan közös érdeke van és ezek a közös érdekek csak siettetik az olasz-jugoszláv példa követését.

A spanyol polgárháború

A madridi fronton kisebb csatározások folytak, jelentősebb eseményt egyik fél sem ért el. Igen erős volt mindkét részről a légi tevékenység.

A valenciai kormány jegyzőket intézett a hatalmakhoz. Ragaszkodik ahhoz, hogy ott vásároljon fegyvert, ahol akar, egyúttal támadja a demokratikus országok tétlenségét és főleg Olaszország agresszivitását. A francia népfront szeretné a spanyol kérdésben összehívni a Népszövetség tanácsát, de a tervet Anglia ellenzi.

Agyonlőtt Budapesten a rendő

egy erőszakoskodó koldust

Nagypénteken este tragikus esemény történt a budapesti belvárosban: egy koldust, aki a Pázmány Péter-téren molesztálta az egyetemi templomból kifelé tóduló ájtatos hangulatban lévő közönséget, le akarta igazoltatni Nagy III. Kálmán rendőrőrmester. A koldus nem hallgatott a rendőre, tovább akart sietni. Erre a rendőr ismételt felszólította, hogy kövesse a legközelebbi őrszobára. A koldus látszólag engedelmeskedett, amikor azonban az egyik uccasarkokhoz ért, váratlanul rátámadt a rendőre. Öklével a rendőr arcába vágott, majd ki akarta rántani a kardját. Mivel ez nem sikerült, letépte a derékszíját. A rendőr előrántotta revolverét

és lőtt. Az első lövés azonban célt tévesztett és a tömegben lévő Petrácsevics Márton tanárjelöltet találta. A tanárjelölt összeesett, súlyosabban megsérült. A következő három lövés azonban eltalálta a koldust, aki véresen zuhant le a kövezetre. — A koldust be szállították a kórházba, de mielőtt be kötötték volna, meghalt. A tanárjelöltet a Rókus-kórházba vitték. A halott koldus személyazonosságát nehéz volt megállapítani, mert két ember nevére szóló iratot is találtak nála. A halott ujjlenyomata alapján azonban a bünyügyi nyilvántartóban megállapították, hogy a koldust Balog Sándor napszámosnak hívták, aki negyvenegyszeresen büntetett előéletű ember. Többek közt háromszor volt hatósági közeg elleni erőszak címén elítélve.

A nyiregyházi Káinok

Kegyetlen gyilkosság történt Nyiregyháza, ahol a Sváb-bokor tanyán Kovács Miklós 30 éves gazdalegény krumpliszállítás közben összeveszett két öccsével és elverte őket. A két testvér kegyetlen bosszút állt. Lesbeálltak és karóval támadtak bátyjukra, akit miután az első ütések elkábítottak, addig verték, amíg csak élet volt benne. Tettük után önként jelentkeztek a csendőrségen. Beszállították őket a nyiregyházi ügyészség fogházába.

A feltámadás

magasztos ünnepén a vallásos elmélyedés után az első gondolatunk Magyarországé: Magyarország feltámadásának reménye, lehetősége foglalkoztat mindnyájunkat. Trianon ráborította az országra a mázsás sziklasirt és azóta óriási erőfeszítéseket kell tennie a magyarságnak, hogy végleges temetőjét ne lelje a sirban, ahová ép és egészséges léseire bekényszerítették.

A feltámadás reménye tartja bennünk a lelket. De tisztában vagyunk azzal, hogy az ország feltámadását nem csodától várhatjuk, hanem elsősorban a magunk munkájától, törekvésétől, igyekezetétől és másodsorban a világ helyzetének alakulásától.

A világ helyzete nagy változáson ment át azóta, mióta a trianoni szerződést ránkényszerítették. Már nem is restelik bevallani, hogy végzetes hiba volt egész Európa szempontjából Magyarországának a megcsönkítése és megálázása, de még mindig vonakodnak ennek következményeit a gyakorlatban levonni. A gyűrű, amely a békekötés óta fojtogatta Magyarországot, egyre gyengébb szorítású, mert a környező államok erejét már nem növeli a hatalmaknak feltétlen támogatása. Ennek a gyűrűnek pedig csak addig van szorító ereje, amíg külső segítségre számíthat. Mihelyt magukra maradnak azok, akiknek jóformán legfontosabb állam-eszméjük Magyarországnak a guzban tartása, azonnal elveszük az erőt, melylyel Magyarországot szorítják. A most megkötött olasz-jugoszláv megállapodás már többre is mutat, mint arra, hogy a hatalmak részéről nem számíthat feltétlen támogatásra a magyarellenes politika. Ez az új szerződés már azt mutatja, hogy a szorító gyűrű egyik számottevő része közel került egy érdekcsoporthoz, melynek Magyarország egyik vezető tagja. Korai még azt mondani, hogy egyszerre barátá válik az ellenfél, de minden esetre igen kedvező jel Magyarország szempontjából a jugoszláv-olasz barátkozás.

A belső munka szempontjából nem mindenkor látjuk elégedetten a jelenségeket. Teljes nyugalom és a polgárságot erősítő gazdasági politika szükséges elengedhetetlenül ahhoz, hogy Magyarországnak meglegyen a kellő belső ereje a feltámadás kiküzdéséhez. Időnként fel-felütik a fejüket olyan szélsőséges mozgalmak, melyek nem szolgálják a nyugalmat, ezek nyomán széthuzóbb lesz a társadalom és erőteljesebb a polgári osztály. A szélsőségek munkája olyan a nemzet életében, mint a láz munkája az emberi szervezetben: gyengít és felőröl. A kormányzaté a feladat, hogy a lázokozó tüneteket kiküszöbölje az ország szervezetéből, ne engedje, hogy örökös lázban égjünk. Ugyancsak a kormányé a feladat, hogy a polgári társadalomnak gazdasági téren is megadja a kellő erősségi alapot a békés megélhetésre. Ezt azonban nem mesterséges beavatkozásokkal lehet elérni, hanem sokkal inkább úgy, ha a kormányzat eltávolítja az utóból a mesterségesen támasztott akadályokat.

Szabad polgári élet és szabad gazdasági élet vezethet el a feltámadáshoz vezető úton. A nemzeti öntudat már feltámadt az országban. Most fel kell még támadnia a polgári öntudatnak is: így érhetjük meg az igazi magyar husvétot.

Ma ingyen rádiómelléklet



FELFRISSITI SZINEHAGYOTT BÖRKABÁTJÁT SCHMOLL PASTA

Husvét után megteszik az árvédelmi intézkedéseket

A Tiszán még egyre jönnek a felső szakaszokról a nagyobb víztömegek. Péntekre 726 centiméterre emelkedett Szentese alatt a vízállás, ez 14 centiméteres emelkedésnek felel meg, szombatra ujjabb hét centiméterrel 733 centiméterre dagadt a Tisza vize. Az áradás tehát lassabbá vált, mert a víztömegek zöme már letolyt, sőt Szolnok és Tiszafüredtől felfelé azonban ismét beállott az áradás, a Bodrog és a Sajó szokatlanul bőven önti a vizet a Tiszába. Az ünnepek után utóleri az ujjabb áradás a most letolyóban levő víztömeget és feltétlenül eléri Szentese alatt a Tisza vízállása a 750 centimétert. Ennél a vízmagasságnál életbe

lépnek a rendkívüli árvédelmi intézkedések. Az Ármentesítő Társulat éjjelnappali ügyeleti szolgálatot fog tartani a gátakon és munkásokat is kirendelnek a töltések megerősítésére.

Ezzel kapcsolatban meg kell említenem, hogy több ármentesítő társulat arra kérte a kereskedelmi minisztert, hogy az árvízveszély idejére rendelje el a veszélyeztetett helyeken az éjjelnappali telefon és távíró szolgálatot. A miniszter azt válaszolta, hogy ezt díjmentesen nem rendelheti el. Ha azonban közveszély állna be, a postától lehet kérni a szolgálat meghosszabbítását, de utólag meg kell fizetni az így felmerülő költségeket.

—o—

Két fiókmenház létesült a Felsőpárton

A kolduskérdésnek az lesz az igazi megoldása, ha minden munkaképtelen szegényt menházban tudnak elhelyezni. Ez esetben a hatóság tudna gondoskodni teljes ellátásukról és megakadályozható volna, hogy kolduljanak is. A szegényekre is előnyös volna ez a megoldás, mert egészséges és tiszta lakáshoz jutnának, a város pedig jobban jönne ki anyagi szempontból, mivel a menházi ellátás olcsóbb, mint ha külön segélyei kell a rászoruló szegényeket eltartani és számukra lakásról gondoskodni. A városi szegénymenháznak azonban korlátolt a betogadó képessége, különösen addig, amíg a menházat nem sikerül visszaadni eredeti rendeltetésének és csak szegényeket elhelyezni benne.

A polgármesternek is, a szegénygondozó hivatalnak is az a törekvése, hogy fokozatosan minden koldust, illetve keresetképtelen szegényt hatósági ellátás alá vonjon. Ezzel a törekvéssel függ össze, hogy dr. Dózsa Károlynak, a szegénygondozó hivatal igazgatójának kezdeményezésére két fiókmenházat állítottak fel a Felsőpárton.

Az egyik fiókmenház a gróf Tisza István ucca 57 szám alatt van, dr. Miskolc Jenő apátplébános házában. Az apátplébános ingyenesen engedett át erre a célra két szobát, konyhát.

A másik fiókmenház a református

diakonisszák vezetése alatt a Széchenyi ucca 164 számú házban működik, ahol a város bérelt két szobát és konyhát. Itt tíz személy számára van hely.

Mind a két fiókmenházban a legnagyobb tisztaság uralkodik. Azt mondják a beutalt szegények, hogy álmukban sem mertek arra gondolni, hogy valaha is ilyen tiszta, izlésesen berendezett lakásuk legyen. A kosztot is nagyon dicsérik és természetesen hálásak a gondozóiknak is.

A város még úgy is megtakarítást ér el, hogy bért fizet az egyik lakásért, kevesebbe kerül így a tíz koldus lakása, mintha kintiáknának külön-külön a városban.

A Tóth József uccai menházban ezidőszent 27 koldus számára van hely, tehát összesen 45 személyt tud a város menházban elhelyezni.

A szegénygondozó hivatal nem áll meg ennél a számmal. Már folyamatban vannak a tárgyalások két ujjabb fiókmenház létesítésére. Természetesen ehhez az szükséges, hogy az anyagiak rendelkezésre álljanak. A közönségtől vár támogatást a szegénygondozó hivatal és a két minden tekintetben kifogástalan fiókmenház mutatja, hogy a lehető leghasznosabban használja fel a hivatal azokat az összegeket, melyek az önkéntes adományokból begyűlnek. Erdemes támogatni ezt az intézményt.

Böszörményi Jenő: Virradni kezd

Milyen nagy és milyen szép az élet! Mennyi eszme és mennyi égő fájdalom, mennyi derű és mennyi apró boldogság vibrál a hétköznapok mögött, ha a hivatott toll a szív vérével, jóssággal, tehetséggel kutatja a lelkeket.

Igaz ember, elhivatott és tehetséges író munkája Böszörményi Jenő legujabb kötete, amelyet izléses nyomdatechnikai kivitellet hozott a magyar könyvpiacra a Bethlen Gábor Irodalmi Társaság. Témáit nem keresi erőlködve a vallásos tárgyak közül, írását mégis áthatja valami istenes tisztaság és egyszerűség, valami kristályosan hívő és mégis egyéni szemlélet. Hétköznapokról, kisemberekről nagy eseményeiről, apró, ritkán meglátott vilálanásokról ír, keresetlenül, de vigyázva, — azoknak az óvatosságával, akik ismerik az életet, láttak gondokban és gondolatokban gyöttrődő embert, tudják a becsületes szó súlyát.

A harminc elbeszélés javarésze szentesi emberekről, szentesi szívekről, szentesi sorsokról szól, — üde, tiszta, izes szentesi nyelven.

Egyszerűségében az ereje, meglátásában a tehetsége, felfogásában a mélysége Böszörményi Jenő új könyvének. Nem csoda igazán, hogy a fővárosi kritika egyhangú elismeréssel adózott a »Virradni kezd« harminc elbeszélésének.

Illene, hogy a szentesiek is elolvassanak, hogy mit írt róluk a nagyszerű kötet írója.

A hétfői tölgyültetés műsora

Lőrincz Márton olimpiai bajnok hűtőn ülteti el a Szentesei felajánlott tölgyet a polgári leányiskola előtti térségen. Lőrincz Márton több neves sportember lekirásából az alkalmából Szentese.

A város délelőtt negyed tizkor ünnepélyesen fogadja a városháza előtt az érkező vendégeket. 10 órakor a református, fél 12 órakor a katolikus templomban ünnepi istentiszteleten vesznek részt a vendégek.

Délután fél 5 órakor kezdődik a polgári leányiskola előtt az ünnepség. Ennek műsora a következő:

Induló. Előadja a cserkészenekar Molnay Bálint karnagy vezényletével. Ünnepi beszédet mond dr. K. Nagy Sándor polgármester.

Lőrincz Márton olimpiai bajnok ülteti el a polgári tölgyet, közben a cserkészenekar a Himnuszot játssza.

Hazafias verset szaval Dienes László városi tisztviselő.

Hiszkegy. Játssza a cserkészenekar Molnay Bálint karnagy vezényletével.

Autóverseny Szentesen át

Az országos frontarcos szövetség autó és motorsport osztálya május 29—30-án rendezi meg az ötödik frontarcos turautat. A huszonnégy órás verseny alatt 1285 kilométeres utat tesznek meg a versenyzők.

A versenyzők Budapestről kiindulva bejárják a Dunántúlt, majd Bajánál átkelnek a Dunán és Halas irányában a Tisza felé jönnek. A szentesi vashidon kelnek át a Tiszán és innen Szentesen át Orosháza felé folytatódik az utjuk, felmennek egészen Tokajig és onnan Miskolcon át Budapestre érkeznek.

A versenyzők előreláthatólag május 29-én a késő délutáni órákban haladnak át Szentesen. Gondoskodás történik ünnepélyes fogadtatásukról. A versenyzők megállás nélkül haladnak át Szentesen.

MUNKA

Csipketanfolyamra jelentkezhetnek munkát kapnak. Jövőre...

Megbízható ember keresetkező I. Bocskay uccán...

Ügyes asszonyt vagy 3 napra bejárónőnek 46 szám.

Gőzgépkészítőt keresetkező társulnák; érdeklődjön 96 szám.

JÓSZÁG

Fiatalkorú hasas kecskéket eladók Simonyi uccán...

Májusra növendék bejelentkezni kell...

Egy darab kisjelenet eladó Bereznai uccán...

Szép berkisreiválások Törs Kálmán uccán...

Egy bőteji gyengefű Szegfű ucca 2 szám alatt...

KÜLÖN

Kistöke állomás melletti eladó; értekezni kell...

Eladó 14 HP nyersgőzös, kocsihoz szerelt...

Gazdák figyelmébe! Tökmagtermelésre Zabot, tengerit, árpát...

gyelem! Tökmagból értéket exportálunk, hatjuk. Kizárólag fehérmagot termeljen, be...

átveszünk ab Budapesti Szövetkezet, Kertész...

Máj. 6-os jókarban gánjáró kazán eladó...

Eladó dupla üzletajtó Jókai ucca 99 szám...

Eladó Máj. 8 H.P. alakított gőzkazán Kistöke...

Elköltözés miatt dió Singer varrógép eladó Széchenyi ucca 10...

Tetőnek való nád vagy lehet a vadasi kertésztal...

Női kerékpár eladó 5 szám alatt.

Nagyobbmennyiségű falok a vályogverő Cim: Dr. Lakos Imre (lept).

Még ma rendelje meg szerint ruhát Arató Balogh ucca 9.

Egy modern hálószoba rendezés elköltözés ucca 26 szám alatt.

Széchenyi ucca 38 szám alatt.

Eladó egy kévekövű lás vasborona és egy herepéva Alsóréten...

Méhcsaládok 8 rako Bálmt ucca 21.

Sebesi Ferenc 'rófő' érkezett Szentesre, további pártfogását...

Olcson eladó 1 poli rekvegü tornyos ág vők, dióbarna 120x7 tallap, egy pontos ucca 20.

Rejtvény

Ujság mult... ent rejtveny... sorát pénte... megfejtek l... nat nyertek...

művészi... pézseti műt... osné / Felső... tartott hely... erdán este... ára. A Tu...

or Rákóczi... stván Kistö... ca 36, Patk...

aholyülés a... rtökön délu... adására. A...

léka: Balogh J... Sándorné...

Sándorné... yné Szegfű... mag cukorl...

déka: Es Etel Ber...

na Bercseni... Imriske R... gypál Maris...

erti virágkr... jándéka:

a Gógánys... névjegy, ...

Kisgörgös... Nyiri ucca...

verteseket, ... ések elkerül...

tvételekor sz... etési nyugt...

ódon igazo... vetkező je...

I. S étel h...

II. u versészet...

E É G G O S T T U

alanti szelv... n estig jutt...

A helyesen... talmatok so...

sorát az Alf... száma közl...

ny sze/vén...

ság 1937 má... rejtvények m...

togalkozás...

üvarrá...

előnyom...

són elvált...

hn Ja...

ti tér 1 sz...

MUNKA
folyamra
entkezhetne
apnak. Jö
6 ember
Bocskay u
művészi fénykép a
pészeti műteremből:
bsné / Felsőret 31-a.
tartott hely a Tudu
sárdán este 8 órakor
ára. A Tudományos
or Rákóczi Ferenc uc
stván Kistóke 10, Pap
ca 36, Patkós Sándor
as kecskék
k Simonyi
növendék b
értekezni le
b kisjener
eladó Bere
s Imrénél.
sirei (válas
s Kálmán u
jú gyengef
ca 2 szám
KÜLÖN
állomás me
; értekezni
HP nyerso
sira szerelt
ndor János,
gyelmébe!
gtermelésre
ngerit, árpát
minta alapj
Tökmagból
xportálunk,
izárolag feh
rmeljen, be
özéparhoz
ab Budape
etkezet, Ke
s jókarban
kazan elad
t.
pla üzletajt
ca 99 szám
áv. 8 H.P.
gőzkazan K
s miatt dió
arrógép olcs
i ucca 10.
való nád va
adasi kerté
kpár eladó
latt.
mennyiségű
vályogverő
Lakos Imr
ny szeivény
ság 1937 marc. 28.
rejtvények megfejtése :
rendelje m
nhát Arató
cca 9.
lern hálósz
elköltözés
szám alatt.
i ucca 38 sz
5.
gy kéveköto
rona és egy
Alsóréten
adok 8 rako
cca 21.
erenc rőfő
Szentese,
ártfogását k
ladó i poli
tornyos ág
arna 120x7
gy. pontos

Rejtvény

Ujság mult vasárnap
ent rejtvények helyes
sorát pénteken közöl-
megfejtők közül sorsol-
mat nyertek:
művészi fénykép a
pészeti műteremből:
bsné / Felsőret 31-a.
tartott hely a Tudu
sárdán este 8 órakor
ára. A Tudományos

or Rákóczi Ferenc uc
stván Kistóke 10, Pap
ca 36, Patkós Sándor
as kecskék
k Simonyi
növendék b
értekezni le
b kisjener
eladó Bere
s Imrénél.
sirei (válas
s Kálmán u
jú gyengef
ca 2 szám
KÜLÖN
állomás me
; értekezni
HP nyerso
sira szerelt
ndor János,
gyelmébe!
gtermelésre
ngerit, árpát
minta alapj
Tökmagból
xportálunk,
izárolag feh
rmeljen, be
özéparhoz
ab Budape
etkezet, Ke

erti virágkrém. A Ró
jándéka:
a Gógánysor 14.
névjegy, az Alföldi

Kisgörgős ucca 28.
Nyiri ucca 11.
verteseket, hogy téve-
ések elkerülése végett
vételekor személyazo
tési nyugtával, vagy
adoni igazolni szives-
vetkező rejtvényeket

I.
S étel hibáz ot
II.
ú versrészlet
E É G G G I I I I
S T T T U V V Y Y

alanti szelvényen leg-
n estig juttatandók a
A helyesen megfejtő
talmakat sorsolunk ki.
sorát az Alföldi Ujság
i száma közli.

ny szeivény
ság 1937 marc. 28.
rejtvények megfejtése :
rendelje m
nhát Arató
cca 9.
lern hálósz
elköltözés
szám alatt.
i ucca 38 sz
5.
gy kéveköto
rona és egy
Alsóréten
adok 8 rako
cca 21.
erenc rőfő
Szentese,
ártfogását k

Művarrást
előnyomást
s ó n elvállal
hn Janka
vi tér 1 szám alatt.

Megtalálták Fábrián Sándor bucsulevelét

A lőteri tragédia ügyében a rendőr-
ség befejezte a nyomozást. Véletlen-e,
vagy szándékosan választotta a tragikus
sorsu fiatal Fábrián Gábor a szerdai na-
pot végzetes tettének elkövetésére, ter-
mészetesen nem lehet tudni, tény azon-
ban, hogy a nevenapján lett öngyilkos
a jobbsorsra érdemes fiatalember.

A rendőri nyomozás során kikér-
dezték a hozzátartozókat, hogy világos-
ságot derítsenek Fábrián Gábor öngyil-
kosságának hátterére. Kétségtelenül
megállapították, hogy a fiatalember
előre készült az öngyilkosságra. Egy
fiatalasszonnyal élt együtt, akit nagyon
szeretett. Többször hangoztatta előtte,
hogy ha elhagyja, nem éli túl a csaló-
dást és öngyilkos lesz.

— Kimegyek a lövöldébe és ott lö-
vöm agyon magam — mondotta ilyen-
kor — ott ugyanis könnyen jutok fegy-
verhez, mert ismernek...

A végzetes szerdai napon reggel
ezekkel a szavakkal bucsuzott el öt éves
nevelt kislányától:

— Mondd meg anyukádnak, hogy
én elmentem és ne várjon vissza, mert

soha többet nem jövök haza... Többé
nem látok...

Aztán kiment a lőterre és ott nem-
sokára végrehajtotta tragikus cseleke-
detét.

Mint hogy ezek szerint az öngyilkos-
ság ténye kétségtelenül megállapítható
volt és bűncselekménynek vagy vélet-
len szerencsétlenségnek még a látszata
is eloszlott, a hatóság eltekintett a bon-
colástól és még csütörtökön kiadta a
temetési engedélyt. A tragikus véget ért
fiatal Fábrián Gábort nagy részvét mel-
lett temették el.

Szombaton váratlanul megtalálták
Fábrián Gábor bucsulevelét is. A ke-
mence tetejére tette utolsó útja előtt a
zöld ceruzával írt bucsulevelét, egy vá-
rosi idézés hátlapjára a következő sor-
okat vetette:

— Kedves anyukám és apukám,
tudatom velük, hogy a sorsommal nem
voltam megnyugodva, úgy gondoltam,
hogy talán így majd könnyebb lesz a
sorsom. Isten velük: Gábor.

A levélben sem tesz említést tragi-
kus elhatározásának okáról.

14 pengős havi részletre árusítok
márkás Remington írógépet
carbonpapír-szalag.
WELLISCH gépraktár

Kigyulladt egy autó a Kossuth uccán

Szombaton déli háromnegyed egy-
tájban, Bartha István Sarkadi Nagy
Antai uccai baromfikereskedő SB 114
rendszámú személyautójával a Kossuth
uccán haladt a vasútállomás felé, az
autót Zeke András sofőr vezette. Ami-
kor az autó a Mímóza-virágcsarnok kö-
zelébe ért, a motorházból hirtelen rob-
banás hallatszott, majd nyomában sűrű
füst és lángnyelvek csaptak ki a motor-
ház tetején.

Az autó megállt, utasai sietve ki-
szálltak és a tűz eloltásához fogtak.
Közben értesítették a tűzoltókat is, mert

robbanástól tartottak. A tűzoltók motor-
fecskeendővel és kézi oltószerekkel már
éppen utban voltak, akkorra azonban
az autó utasainak már segítség nélkül is
sikerült a nagyobb baj megelőzni és
eloltották a veszedelmes motortűzet.
Azután már baj nélkül folytatták ut-
jukat.

Valószínűleg az történt, hogy tul-
adagolás folytán gázömlés következett
be a motor belsejében, a belső rob-
banástól meggyulladtak a kábelek és
leégett róluk a szigetelés, ettől kelet-
kezett azután a tűz és a sűrű füst.

H U S V É T R A
csokoládé-tojást és nyulakat, cukorkát és csemege-
árut legolcsóbban beszerezheti **Szücsnél**
Erzsébet-tér. Telefon: 139.

**Gondatlanság okozta a
csongrádi orvos országuti halálát**

A mult év szeptemberében, —
mint annak idején megírtuk — a szentesi
—lélegyházi országuton halálos szeren-
csétlenség történt. Dr Lantos Lajos
csongrádi orvos (motorkerékpárjával
meg akarta előzni a kerékpáron haladó
Major Sándor gazdálkodót, de a két
jármű összeütközött, Lantos lezuhant
és szörnyethalt. A nyomozás úgy ta-
lálta, hogy a gazdálkodó gondatlan-
ságának volt a következménye az ösz-
szeütközés, ezért az ügyészség vádiratot
adott ellene. Az ügyészség gondatlan-
ságból elkövetett emberölés vétsége
címén vádiratot adott Major Sándor
ellen. A vádirat szerint a gazdálkodó
szabálytalanul haladt, az utolsó pilla-
natban elébe vágott az orvos motorke-
rékpárjának és ezáltal okozója lett an-
nak, hogy a motoros az utszéli fának
rohant és az orvos halálra zúzta magát.

Az ügy tárgyalására kiszállt Cson-
grádra a szegedi törvényszék dr Rácz
Sándor tanácsa.

A tárgyaláson a gazda azzal véde-
kezett, hogy szabályosan hajtott, egy-
szerre csak belerohant hátulról a mo-
torkerékpár.

azt vallották, hogy a helyszínen talált
nyomok szerint a gazda kerékpárja a
jobboldalról átvágott a baloldalra. —
Más tanuk viszont azt vallották, hogy
az orvos vakmerően hajtott és ez idézte
elő a szerencsétlenséget.

Egy fiatalokori pásztorlány kihall-
gatása közben különös eset történt. A
kisleány azt állította, hogy a szeren-
csétlenség alkalmával néhány lépésre
legeltette a libákat és látta, hogy a
gazda szabályszerűen hajtott. Az elnök
keresztkérdésekkel zavarba hozta és
ekkor a kislány sirva mondta el, hogy
a vádlott az anyjánál járt és megbe-
szélte vele, hogy a leány mit valljon.

Hirtelen felállt a hallgatóság sorai-
ból valaki és előadta a bíróságnak,
hogy fiútanuja volt, amikor a folyosón
két asszony és egy férfi kioktatta a
kisleányt, hogy mit valljon.

A bíróság az önként jelentkezett
tanut megeskette vallomására.

A törvényszék Major Sándort bü-
nösnek mondta ki gondatlanságból
okozott emberölés vétségében és ezért
két hónapi fogházra ítélte. Az ítélet
nem jogerős.

Jól borotválkozva
ROT BART
ROT BART
jó a hangulat!
C. Duisberg, Budapest IV, Kossuth Lajos-utca 13

**Nagytökén szállt le
a Meteorológiai Intézet
műszeres ballonja**

A mult napokban a reggeli órák-
ban a Meteorológiai Intézet műszeres
léggömb ballont bocsátott fel Budán.
A léggömb még aznap délelőtt leszállt
Nagytökén. Délelőtt 11 óra tájban L.
Horváth János Nagytöke 410 számú
alatti gazdálkodó találta meg az értékes
ballont a szántóföldjén. A kosáron öt-
nyelvű feltűnő figyelmeztetés volt ol-
vasható, a gazdálkodó rögtön tudta,
hogy léggömb műszeres ballont talált.
A zárt kosárból valami szerkezet ketye-
gése hallatszott, ami azonban nemsoká-
ra elnémult.

A kosarat biztonságba helyezte, az-
után a rajta talált utasításnak megte-
lelően táviratban értesítette a Meteorolo-
giai Intézetet a kosár leelőhelyéről.
Harmadnap különleges ládát kapott a
nagytökői gazdálkodó, abba belehelyez-
te a műszeres kosarat és postán feladta
a Meteorológiai Intézet címére. L. Hor-
váth János megkapta a husz pengő ju-
talmat és természetesen megtérítették
négy pengőt kitevő kiadását is.

Az ünnepi időjárás

Nehezen akar felmelegedni az idő.
Szombaton délelőtt már biztunk az idő-
járás megjavulásában, de délutánra
megjött az eső.

A meteorológiai intézet megállá-
pitása szerint az európai időjárás hely-
zetben még mindig a változékony jelleg
uralkodik és az óceán északi részei fe-
lőli egyre újabb hűvös levegőhullámok
nyomulnak előre a szárazföld belseje
felé. Magyarországon ismét országossá
vált az esőzés, a hegyeken havat várnak.

A vasárnapi kilátások bizonytalan-
nok. Elénk nyugati-északnyugati szél
fogja hűvössé tenni az időt és zápor-
szerű lecsapódásokat is kaphatunk.
Hétfőre még nem tud semmi határozot-
tat mondani a meteorológiai intézet,
de már van remény javulásra.

**TÖKÉLETES ALAKOT
BIZTOSÍT A**

GUMIFÜZŐ
A legfinomabb „GUTEX” gumifonal-
ból minden színben és minőségben készült
gumifűzők meleg vízben is moshatók.

Nyílt-tör

E rovatban közölték nem vállal felelősséget sem a szerkesztőség, sem a kiadóházaival

Nyílt levél

az „Esti Ujság” címére

Valaki, — akinek becses személyét semmi esetre sem a barátam között kell keresnem, ismét jónak látta, hogy a szentesi vörös kokárdás botrányval kapcsolatban nevemet is meghurcolja, azt állítva és írva az »Esti Ujság« című NEP-organumban, hogy én a március 15-én Kossuth Lajos szobrát vörös szalagos koszorúval díszítő szociáldemokrata szakszervezet állam és hazafiassal ellenes céljait előmozdítandó, a botrány után és ellenére is átadtam a Szentesi Református Kör helyiségeit nevezetteknek bál céljaira, mire a ref. lelkesi kar és a hívek a rendőrséghez fordultak, hogy ne engedélyezze a bálát.

A cikk elolvasása után nyomban levelet írtam a tent említett érdemes újságnak, melyben megcáfoltam a cikk állításait. Az »Esti Ujság« azonban helyesebbnek találta az én helyreigazító nyilatkozatomat le nem közölni. Mint-hogy az »Esti Ujság« vonatkozó számát Szentesen ingyen és sok példányban elterjesztették, szükségesnek látom, hogy a cikk hazug állításait itt cáfoljam meg, kijelentvén a következőket: »Nem igaz, hogy a szociáldemokrata szakszervezet Virágvasárnapján a Ref. Kör helyiségében munkásbálát akart rendezni.

Nem igaz, hogy én a termet a nemzeti ünnepen történt botrány ellenére is átadtam nekik.

Nem igaz, hogy a ref. lelkesi kar és a hívek amiatt a rendőrséghez fordultak, avégből, hogy ne engedélyezze a mulatságot.

Ellenben való az, hogy én, mint a Szentesi Református Egyház főgondnoka 8 év óta állandóan át szoktam engedni díj ellenében a Református Kör nagytermét a Szentesi Földmunkásoknak bál céljaira.

Való, hogy 1936. év őszén is kérték tőlem a termet a földmunkások több napra előre, így Katalin napra, Karácsonyra, január 1-re, január 6-ra, Fasang utolsó napjára, Husvét első és Pünkösöd első napjára és én azt akkor át is engedtem nekik a kérdéses napokra.

Való az is, hogy a szentesi rendőrkapitányság nem támáztott az ellen sohasem kifogást.

A Husvét első napjára kért bálát a rendőrség nem engedélyezte, megtagadásának indokai között azonban nem szerepel a szociálisták március 15-i tüntetése. Végül tény az is, hogy a Szentesi Földmunkások a múlt év őszén megadott engedélyem alapján kérték és kapták meg eddig 5—6 esetben a báli engedélyt a Rendőrkapitányságtól. Azóta tőlem a földmunkások-ujabb engedélyt nem kértek és nem is kaptak, csupán egy elismervényt arról, hogy mely napokra engedtem meg nekik a bálak megtartását s amely tény le nem tagadhattam.

Való az is, hogy a szociáldemokrata szakszervezet nevében Mikecz János kérte tőlem a termet március 15-re gyűlés céljára, de én azt megtagadtam.

Minden józan ember tudja, hogy más a szociáldemokrata szakszervezet és más a Magyarországi Földmunkások Szövetsége.

Szentes, 1937. március 27-én.

Tisztelettel:

Dr. Vecseri Sándor.

ESZTERGOM — VIZIVÁROSI IRGALMAS NŐVÉREK LEÁNYNEVELŐ INTÉZETE.

Az intézetben — internátussal egybekötött — következő iskolák vannak: tanítónőképző, leánygimnázium (szeptemberben nyílik meg a VIII. osztály) polgári leányiskola, elemiiskola. Az érdeklődőknek készséggel küld tájékoztatót az Intézet Főnöknője, Esztergom.

A szakszervezet nyilatkozik a munkás otthon gyűjtéséről

A szentesi szakszervezeti bizottság részéről Ambrus Albert elnök nyilatkozatot küldött be hozzánk, amely azokkal a hírlapi közleményekkel kapcsolatos, melyek a munkás otthon részére juttatott adományokról az utóbbi napokban megjelentek. Az Alföldi Ujság annak idején részletesen foglalkozott cikkeivel és a maga részéről lezártnak tekintette a hírlapi polemikát. A kötelező tárgyalgatóság kedvéért azonban, hogy a kérdés másik oldalról is megvilágítást nyerjen, helyet adunk a szakszervezeti bizottság nyilatkozatának. A nyilatkozat így szól:

— Az Esti Ujságban a munkás otthonnal kapcsolatban megjelent fantasztikus hírekre nem kívánok válaszolni, már azért sem, mert a lap ellen a szükséges lépéseket megtettük. Nem hagyhatom azonban szó nélkül az Alföldi Ujságban azt a közleményt, amely szerint a főispán azt írta volna az izraelita hitközségnek, hogy a munkás otthon javára három szentesi zsidó összesen tizennégy pengőt adományozott. Ez a megállapítás így nem fedi a tényeket.

— 1935-ben, amikor a szentesi munkás otthon építése megkezdődött és azóta is (Szentes város minden társadalmi osztályához tartozó polgárai juttattak adományokat a munkás otthon javára pénzben és természetben. Az adományok oroszánrészt természetesen a munkásság adta. Adományoztak társadalmi egyesületek is. A szentesi Ipartestület is szavazott meg erre a célra bizonyos összeget és a kebelébe tartozó különböző szakosztályok is, valamint az Iparos Nőegylet. Adományoztak egyenként is többen, sőt a város előkelőségének túlnyomó többsége is.

— Tehát nemcsak három zsidó adományozott, hanem ennél jóval több, de ugyanolyan, sőt aránylag nagyobb mértékben adományoztak Szentes város más telekesei polgárai is. Mi nem vezettünk jegyzéket, hogy hány katolikus, református, evangélikus, vagy izraelita adományozott. Szentes város képviselőtestülete is szavazott meg kétezer pengőt az otthon javára, ezt a kisgyűlés és a belügyminiszter is jóváhagyta.

Magyar Általános Takarékpénztár R. T. Szentesi Filéja.

A Magyar Nemzeti Bank mellékhelye

Betéteket kamatoztat, váltó és áru Lombard kölcsönöket folyósít legelőnyösebb feltételek mellett

Minden banküzletágban a legelőzékenyebb és a legelőnyösebb feltételek mellett áll a közönség rendelkezésére.

A város különböző részein lakóházak kedvező feltételek mellett eladók.

A Generál Biztosító Társaság Főügynöksége

Ontja a muzeumi kincseket a megye földje

A szentesi muzeum iránt, amely az idén jutott el tennállásának negyvenedik évébe, nemcsak a tudományos világ tanúsít nagy figyelmet, hanem az egyszerű közönség is és már bement a köztudatba, hogy valahányszor csontot, vagy régi tárgyat hoz felszínre akár az eke, akár az ásó, a legeludogtató tanyáról is értesítik Csallány Gábor igazgatót. Ujabban különösen a csanytelekiek és a tömörkényiek árasztották el hasonló bejelentéseket, melyek nyomán meglepő eredményekre vezetett az igazgató ásatása.

A legérdekesebb bejelentés úgy szólt, hogy Csanyteleken a Dögálláson Bencsik Mihály földjén fazék aranyakat leltek. Az igazgató nyomban a helyszínre sietett, de a fazék aranyból csak egy arannyal díszített bronzkori tárgy volt a valóság. 3000 éves aranykapocs került a muzeum tulajdonába. Állítólag voltak ott a földben más arany tárgyak is, de mikor híre ment a környéken, hogy fazék számára lehet találni az aranyat, megrohanták a földet és elvittek minden »gyanus« tárgyat. Lehet, hogy volt közöttük arany is, de a valószínűbb, hogy bronzból voltak. Fazékkal azonban semmi esetre sem talált senki aranyat.

Csanytelek bőven ontotta az értékeket. Fekete Ferenc földjén közel kétezer éves jazygsirokat hozott napvilágra Csallány igazgató ásója, mindegyik sírban bőven voltak a szokásos tárgyak. Ugyancsak a csanyteleki határban

Csatlós János földjén árpádkori leletekre akadtak.

Özvegy Szabó Gáspárné földjén 58 árpádkori sírból álló temetőt tárt fel az igazgató bőséges anyaggal, köztük Szent István és Szent László korából való denárokkal, melyek a csontvázak szájában voltak. Ez azt bizonyítja, hogy a régi magyarok is átvették a pogányoknak azt a hagyományát, hogy a halottal pénzt kell küldeni a másvilágra, különben nem engedik át a teledés folyóján. A denárok egyrésze negyed és félalaku volt, jelölül annak, hogy az aprópénzhiányon úgy segítettek, hogy szétdarabolták a denárokat.

Tömörkényen a község piacterén planirozás közben két lovassírra bukkantak a munkások. Ezek a honfoglalás korából valók. A sírokban ott volt a hagyományos lótej és a ló négy lába: a többi a halottal toron szokták volt elfogyasztani. Ezen a környéken további ásatásokba kezd Csallány Gábor igazgató.

A felgyői uradalomban is volt eredményes ásatás.

Nagymágoocs-árpádtelpről a homokdűllőből Tápai Vince juttatott a muzeumnak Tápai Sándor földjéről avarkori leleteket. Szilády Géza főjegyző szíveségéből további eredményes ásatásokra is módja nyílt a muzeumnak és figyelmes érdemlő gyöngyöket, csatokat, orsókat sikerült kiemelni a földből.

—o—

Villany -- Rádió -- Kerékpár -- Varrógép

szereles, javítás, karbantartás szakszerűen és jutányosan készül

LOVAS LAJOS

villany, rádiószerelő műszerész. Klauzál u. 19. Telefonszám: 80

Csáth történe

V.

— Elég intelligens mondás, nem is tulságosan új.

Engem ez az intelligencia is szantott. És mivel már ennyire volt most én kérdeztem meg tőle, hogy ő hogyan képzele ennek a mondvánál problémának a megoldását.

— En tudok egy megoldást, laszolt ő nagyon komolyan. — Dmém, hogy soha sem leszek angyöngye.

— Ha megoldás, hát miért fél?

— Mert tönkretenne mindketet.

Olyan komolyan bólongatott, elharaptam azt a gorombaságot, a nyelvemre tódult. Az én új barátom pedig most jó ideig nem vett tudomást a jelenlétemről, hanem szó nélkül néle bámult. Azután egyszerre ismét kapta a fejét.

— Bocsásson meg, Csáth, egy negyedórát megzavartam. Ig nem volt semmi értelme, De egy natig azt képzeltem az imént, nem véletlenül lépett be ebbe a bába.

Látta, hogy reá bámulok és csolyodott. Szomorú mosoly volt.

— Igen, igen, kissé babonás vagyok és néha szeretem elhiteni gammal, hogy hiszek a végzet Olyasmit képzeltem, hogy magam jött, hogy utat mutasson nekem. Csáság ugy-e? De ezeket a gyöngyöket nem kell komolyan venni, Cs Egyáltalán nem kell komolyan venni engem. Bolondos és szeszélyes vagyok és gyakran nem tudom, hogy mi szelek. Ugy-e elfelejté azt az e társalgásunkat? Különbben nem is megígérnie mindezt, mert ígértet nem is meg fogja tenni. Most pedig untatom tovább. Isten vele.

Hirteien kezét nyújtott, meg szert reám mosolygott és a következő pillanatban már nem volt a földön. En pedig vegyes érzelmekkel bálam után. Ez a furcsa leány érd is. bosszantott is. De azután vontam. Elvégre igazán nem az váratom, hogy ismeretlen, idegen nyok hangulataim törjem a fejem. Megkerestem a téli kabátomat és pen hazamentem. Másnap reggel már utban voltam, ha jól emlékszem Brazília felé.

Csáth itt megállt egy pillanatra figyelmesen vizsgálni kezdte azt a állomást, amely előtt a vasut ebb pillanatban megállt. Azután lá eléglültséggel bólintott.

— Tavaly óta átépítették a termet. Legtöbb ideje volt.

— Ugy látom, ellenőrzöd a k nens összes pályatesteit.

— A kontinensen nincs okon naszra. Annál többet mérgeledőtörök vonalakon. Fogalmad sincs la, hogy milyen állapotban van pé a Mekka vasut. Amikor most márban Chaifából fel akartam utazni zarethbe...

— Akkor rettentő dolgok törttek veled. Elhiszem. De ne vedd néven, engem inkább érdekel az kes leány históriája. Folytasd csak.

— Hiszen éppen azt akartam tatni. Hol is hagytam csak el? tudom már. Hogy Braziliába ment Brazília igen érdekes ország, majkalom adtán arról is beszéllek ne. Az ember azonban a legérdekesebb szágot is megunja egyszer. Egy esztendő mulva tehát ismét valahol ciliában csavarogtam. Szicília küls is nagy gyöngém. Utálok azonban nagy palermoi és taorminai szállók és rendszeren a kis aetnameffeki fűben szoktam megfürödni. Van ott egész csomó egy rakáson. Ha ott arra jársz, ajánlom különösen Acilet. Tíz líráért nagyszerű penziót k

— Ne Ací-Realeről beszélj, nem a leányról.

(Folytatjuk.)

th története

V.
légi intelligens mondás, ha
alságosan új.
m ez az intelligencia is bosz-
és mivel már ennyire voltunk,
kérdeztem meg tőle, hogy hát
képzeli ennek a mondavacsi-
émának a megoldását.
tudok egy megoldást — vá-
nagyon komolyan. — De re-
ggy soha sem leszek annyira

a megoldás, hát miért fél tőle?
ert tönkretenne mindkettőn-
n komolyan bólongatott, hogy
n azt a gorombaságot, ami
re tódult. Az én új barátom
st jó ideig nem vett tudomást
emről, hanem szó nélkül maga
t. Azután egyszerre ismét fel-
jött.

ocsásson meg, Csáth, hogy
edőráját megzavartam. Igazán
semmi értelme, De egy pillá-
képzelt az imént, hogy
tlenül lépett be ebbe a szo-

, hogy reá bámulok és elmo-
Szomorú mosoly volt.

gen, igen, kissé babonás va-
néha szeretem elhítni ma-
hogy hiszek a végzetben.
képzelt, hogy maga azért
utat mutasson nekem. Osto-
v-e? De ezeket a gyöngesége-
kelt komolyan venni, Csáth.
n nem kell komolyan venni
olondos és szeszélyes vagyok
n nem tudom, hogy mit be-
gy-e elfelejté azt az előbbi
nkát? Különbözik nem is kell
je mindent, mert ígéret nélkül
gja tenni. Most pedig nem
tovább. Isten vele.

ien kezét nyújtott, még egy-
n mosolygott és a következő
nmár nem volt a fülkében.
vegyes érzelmekkel bámul-
a. Ez a furcsa leány érdekelt
antott is. De azután vállat
Elvégre igazán nem az a hi-
hogy ismeretlen, idegen leá-
gulataim törjem a fejemet.
tem a téli kabátomat és szé-
mentem. Másnap reggel pedig
n voltam, ha jól emlékszem,
elé.

n itt megállt egy pillanatra és
en vizsgálni kezdte azt a kis
amely előtt a vasut ebben a
n megállt. Azután látható
rget bólintott.

avaly óta átépítették a váró-
legfőbb ideje volt.

gy látom, ellenőrzöd a konti-
zes pályatesteit.

kontinensen nincs okom pa-
annál többet mérgelődöm a
nalakon. Fogalmad sincs ró-
milyen állapotban van például
vasut. Amikor most március-
taból fel akartam utazni Na-

kkor retentő dolgok történ-
Elhiszem. De ne vedd rossz-
gem inkább érdekel az érde-
históriája. Folytasd csak azt.

iszen éppen azt akartam foly-
l is hagytam csak el? Igen,
ár. Hogy Braziliába mentem.
gen érdekes ország, majd al-
ltán arról is beszélek neked.
azonban a legérdekesebb or-
megunja egyszer. Egy fél-
mulva tehát ismét valahol Si-
csavarogtam. Szicília különben
gyöngém. Utálok azonban a
ermoi és taorminai szállodákat
en a kis aetnameleki fürdő-
kam megfürödni. Van ott egy
mó egy rakáson. Ha egyszer
ajánlom különösen Ací-Rea-
ráért nagyszerű penziót kapsz.
De Ací-Realeről beszélj, ha-
ányról.

(Folytatjuk.)

NAPIHIREK

VASARNAP, március 28. Róm.
kath: Husvétvasárnap — Protestáns:
Husvétvasárnap. Nap kél: 5.48, nyug-
szik: 18.24, hold kél: 20.21, nyugszik:
5.45 órakor.

Megjötték a gólyák

Már kezdtünk haragudni a szentesi
gólyákra. Innen is, onnan is jött a hír,
hogy megérkeztek a gólyák, mindenütt
nagy lelkesedéssel fogadták a kedves
madarakat, sőt a Kunságban volt ta-
lu, ahol kivonult az egész lakosság,
hogy megadja az illő tiszteletet a ven-
dégeknek. Csak éppen Szentesre nem
akartak megjönni a gólyák. Még az
volt a szerencse, hogy Csongrádnak
sem volt szerencséje a gólyákhoz, kü-
lönben kézenfekvő lett volna a gyanu,
hogy a szomszéd város magánál tartotta
a szentesi gólyákat csupa irigységből.
Igy viszont már közel voltunk ahhoz,
hogy emlegessük Szentes mostoha sor-
sát, lám még a gólyák sem akarnak
hozzánk jönni, akárcsak a gazdasági
iskola.

De szombaton lecsillapulhattak az
izgatott kedélyek: megjötték a szentesi
gólyák szállásainál. Most már rövi-
desen itt lesz mindgyik kedvenc gó-
lvánk, kerepelésükkel jelentik az idő
nyílását és fel-felvonulnak csőrükben
békapecsenyével barátságos sétára a vá-
ros felett.

Örömmel köszöntjük a gólyákat. Es
megjöttük eszünkbe juttatja, hogy nagy
hibát követett el a város az idegenfor-
galmi nevezetességek összeállításánál.
Beleírta a tisztavirágokat, a pulykákat,
az apróvadakat, a halakat, mindenféle
kétlábu és négylábu állatokat, csak ép-
pen a gólyákról feledkezett meg és
nem hirdette országnak-világnak, hogy
nálunk nemcsak kacsák láthatók, ha-
nem eleven gólyák is. Talán ezért is vo-
nakodtak a gólyák visszatérni Szen-
tesre. Megsértődtek szegények. Igazuk
is van. Elvégre pulykát otthon is lát-
hat legalább a tányérjában az angliusz,
de gólyát nem. Hát így csinálunk mi
idegenforgalmat...

— **Időjelzés:** Hűvösebb idő, élénkebb
nyugati szél. Az ország középső és nyu-
gati részében eső, a hegyekben hava-
zás. Távolabbi kilátások: hétfőre és
keddre némi javulás várható.

— **Terményárak.** A városi gazda-
sági hivatal tegnap a következő ter-
ményárakat rögzítette: a gabonakeres-
kedőknél (vételi árak) buza 19.20—20,
árpa 14.50, zab 14.50—15, tengeri 9.80
—10 pengő.

— **Lapunk legközelebbi száma —**
husvét ünnepe miatt — szerdán reggel
a rendes időben jelenik meg.

— **Mélyen tisztelt előtizedőinknek,**
oivasóinknak és hirdetőinknek boldog
és kellemes husvét-i ünnepeket kívánunk.

— **Esküvő.** Kiss Klára és Csák Jó-
zsef református segédlelkész március
29-én délután 6 órakor tartják eskü-
vőjüket a református nagytemplomban.
Az esketést K. Nagy József lelkész
végzi.

— **Eljegyzés.** Ficzay Margitka és
ifj. Csucs János jegyesek. (Minden kü-
lön értesítés helyett).

— **Drága volt a husvét-i bárány.**
Szombaton kora reggeltől délig béget-
tek a husvét-i bárányok a piacon. Nagy
volt a sürgés forgás a bárányok körül,
mustrálgatták a bárányokat, sokan
megkivánták, de már kevesebben ju-
tottak hozzá, mert elég magas ára volt
a bárányoknak, amellet, hogy jobbára
gyenge minőség került piacra. 70—80
fillért kértek kilójáért. Tavaly átlagban
50 fillérért kelt a husvét-i bárány.

— **A Levente Ifjuság** f. hó 28-án,
husvét első napján bálát rendez a Berki
Gazdakörben. Belépődij 70 fillér. A
mulatnivalókat tisztelettel meghívja a
Rendezőség.



Adja meg
hajának a kellő gondozást,
hogy mindig szép legyen!

ELIDA SHAMPOO

— **Ünnepi előadások a moziban.**
Két nagy, világhírű színésznő szerepel
a két ünnepen: Marlene Dietrich és
Gaál Franciska. Az egyik egy nagy-
stilű kalandornőt játszik, aki megtisz-
tult a szerelmében, a másik egy kedves,
kis bakfist, aki meghódítja a szerelmét.
Mind a két film változatos, színes és
pazar. A közönség minden rétegének
szóli és nagyszerű szórakozást nyújt. —
Óriási érdeklődés nyilvánult meg ed-
dig már eziránt a két kitűnő film iránt,
ugyhogy ajánlatos elővételben gondos-
kodni a jegyekről. Két órakor mind-
két napon félhelyárak.

Fej-
és deréktájás, érmelygés, **időseleg**
tisztítatlan toint gyakran csak az
erméztési zavarok következménye.
Ilyenkor is segít a **DARMOL**

— **A feltámadási körmenet.** A ró-
mai katolikus egyház szombaton dél-
után tartotta meg nagy ünnepélyessé-
ggel a feltámadási körmenetet. Az Er-
zsébet-térről kiindulva a Kossuth-téren,
Petőfi utcán és a polgári iskola meg-
kerülésével a Szent Imre herceg utcán
haladt vissza a körmenet a templomhoz.
Az utvonalon a házakat feldisznítették
és kivilágították. A körmenet élén ren-
dőri díszszakasz haladt, majd következ-
tek az iskolák növendékei, az emerik-
kánások, frontharcosok, különböző hi-
vatalok, iparosok, kereskedők, gazdák,
egyházi egyesületek, egyházközség kép-
viselőtestülete, katonai díszszázad, a
legméltóságosabb Oltáriszentség, ezt
követték a hatóságok és tisztikarok tag-
jai, végezetül pedig a hívek sokasága.

— **Felhívja olvasóközönségünk fi-
gyelmét a Grossmann-cég az olcsó
áraitra, akik elismert jó minőségű árut
legolcsóbban hozzák forgalomba.**

— **Husvét-i liköröket,** borokat és
csokoládé árukat legolcsóbban szerez-
heti be Kovács Sándor fűszer és cse-
mege kereskedésében a Piac téren.

— **Ha belei el vannak romolva és
gyomra rossz,** úgy folyamodjék azonnal
a természetes »Ferenc József« keserü-
vizhez, mert ez már csekély, alig egy
poháryi mennyiségben is gyorsan,
biztosan és mindig kellemesen kitisz-
títja az emésztés útjait s jó étvágyat és
friss közérzetet teremt. — Az orvosok
ajánlják.

1 kgr firnisz P 1.36
1 kgr horgany-fehér P 1.70
1 kgr káliszappan 56 f.
GROSSMANN cég vásártér

— **Református est.** — A szentesi
egyetemi és főiskolai haligatők »Tompá
Mihály« Soli Deo Gloria Collégiuma
április 3-án, szombaton este 8 órakor
diszközgyűlést tart, melyen megjelenik
és előadást tart dr Matolcsy Mátyas a
Szövetség szenior tagja, orsz. gyűl.
képviselő is. Szeretettel hív és vár mun-
denkit az Elnökség.

— **Táncpróbabál** lesz vasárnap, ün-
nep elsőnapján este Peczarszky Kató
táncintézetében, Gazdasági Egyesület
I. emelet. Baktai Jancsi teljes zenekara
muzsikál.

— **A vásárhelyi színház sorsa.** Vá-
sárhelyen Kardos Géza volt debreceni,
most kecskeméti szingazgató kapta há-
rom évre a színház bérletét. Az új szin-
gazgató a nyári hónapokban három
hónapon át tartozik előadásokat tartani.

— **Egy üveg csemege oroszhal**
1 literes P 1.20 még a készlet tart
Kovács Sándor fűszer és csemege ke-
reskedésében a Piac téren.

— **Hálóárverés.** Kihágási eljárás
során letoglalt és elkobzott halászháló,
varsák árverése kedden délelőtt 11 óra-
kor lesz a rendőrségen. Előzetes felvi-
lágosítás nyerhető a rendőrkapitányság
15-ös számú helyiségében.

— **Tekintse meg:** egyszerű és di-
szes sarkövek, keretek, kerti vázák a
legszebb kidolgozásban Pálffyánál ké-
szülnek, Simonyi Ernő ucca 7.

Megér annyit a vágy és a remény,
hogy 3¹/₂, 7, 14, vagy 28 pengőt befektessen
havonta a m. kir. osztálysorsjátékba?

**Sokezer ember: nő, férfi, fiatal, öreg, sze-
gény, gazdag azt állítja, hogy igen és célszerű, mert
hol nyerhet ma egyszerre oly óriási
összeget, mint az osztálysorsjátékon!**

**Ennélfogva rendeljen vagy vegyen Ön is még
ma egy sorsjegyet bármelyik főárusítónál.**

**Mindenkinek és minden egyes
sorsjegynek egyenlő a nyertes
esélye!**

Húzás már április 10-én kezdődik.

Ujsorsjáték... új reménység!

Ajánlom a hölgyeknek,

hogy különösen tavasszal ügyeljenek arcuk szépségére. Használják rendszeresen az évtizedek alatt legjobban bevált híres

magyenyedi Kovács krémet.

A legelhanyagoltabb arcbőrt is rövid idő alatt tökéletesen rendbehozza.

Ejjeli használatra kék } csomagolásban
Nappali használatra sárga }

— **Elhízott egyéneknek** reggelként éhgyomorral egy-két pohár természetes »**Ferenc József**« keserűviz a bélmozgást hathatósan előmozdítja, az anyagcserét tetemesen élénkíti, a zsírmennyiséget megfelelően lepasztja és a testet könnyedé teszi. — Az orvosok ajánlják.

— **Megjött az árpavetőmag.** A földmívelési miniszter tudvalevően 75 mázsa árpavetőmagot engedélyezett a kiszántott vetések pótlására a szentesi gazdáknak. A vetőmag megérkezett és a város kedden osztja ki az igényjogsultaknak.

— **Kistókei Gazdakör** április 4-én délután 3 óraor tartja évi tisztújító közgyűlését, melyre a tagokat tisztelettel meghívja. Határozatképtelenség esetén április 11-én 3 óraor minden körülmények között meg lesz tartva a közgyűlés. — Elnökség.

— **Olcsó bokorórszát** szállít a legszebb remontans, tea-babaróza fajtákban, 20 darabot csomagolva, postán utánvétellel 10.— pengőért Ungváry József faiskolája Cegléden. Arjegyzék ingyen.

— **A dírdíri divatja.** Az utóbbi időben nálunk is divatba jött a dírdíri, ez a kedves, tarka öltözk, amely napsütésre, a friss hegyi levegőre, az üdítő pihenésre emlékeztet bennünket. A legváltozatosabb formái vannak már a dírdíriknak, kifinomodott izlés a városi használatra is alkalmassá tette. A legújabb divatu dírdíri pazar választékát nyújtja a most megjelent »Favorit dírdíri-album«. Ebben a gyűjteményben a nyári időszakra éppúgy találunk mintát, mint a hűvösebb időre és bő választékban közöl az album lóden-öltönyöket is. Hetven pompásabbnál pompásabb mintát tartalmaz az album és hozzá hatalmas szabásmintaívét. Az album minden könyvkereskedésben kapható. Mutatványszámot szívesen küld Leopold Misner, Wien, I. Rosenbursenstrasse 2.

— **A dónáti borz megtekinthető a muzeumban.** Megirtuk, hogy Dónáton özvegy Tihanyi Pálné földjén a nálunk ritka borzot fogtak. Az állatot bevitték a muzeumba és ott megtekinthető az ünnepek alatt.

— **A Kat. Legényegylet** zárkörű Ibolyabálya április 4-én lesz. Páros táncbemutatók és szólótáncok. Aki meghívóra igényt tart, címet kérjük Szücs cukorkaüzletébe leadni.

— **Mit lehet beírni a nyomtatványként postára adott körlevelekbe?** A kereskedelem- és közlekedésügyi miniszter megengedte, hogy a feladók a jövőben nyomtatványként postára adott körlevelekben, felhívásaikban, értesítéseikben és egyéb nyomtatványaikban az előnyomott szöveg e célra üresen hagyott részeibe (rovataiba) számokat (arabs vagy római számjegyeket) beírhatnak.

— **Öt napig várta egy sírhalmom a halált.** A debreceni református temető egyik sírhalmán teljesen legyengült, nyoszörgó öregembert talált a temető őre. Megállapították róla, hogy Kovács János 76 éves gazdási család. Nagynehezen magához térítették és ekkor elmondta, hogy mióta megöregedett, nem tud megélni és ezért határozta el magát, hogy kimegy a temetőbe és ott éhenhal. Öt napig feküdt az egyik sírdombon. A város a szegényházban helyezte el.

SVÁB férfiingek

Speciális minőségek, kitűnő szabás!
Kossuth u. 10.

Husvétii istentiszteletek

A katolikus egyházban
Husvét vasárnapján a plébánia templomban 8, 9 és fél 12 óraor csendes misek, 10 óraor ünnepélyes apátu mise, amely közben szentbeszédet dr Miskolczy Jenő apátplébános mond. A mise alatt a katolikus dalárda énekel Horacsek Andor főkantór vezetésével. Délután fél 3 óraor ünnepélyes vesperás. — A kapucinus atyáknál reggel 8 óraor csendes mise, délelőtt 10 óraor szentbeszédet mond P. Hartványi János kapucinus háztönök, utána énekes szentmise. Délután 3 óraor litánia. — Fábiiában délelőtt 10 óraor szentbeszédet mond Kenyeres Lajos fábiiái lelkész, ugyancsak ő mond énekes szentmisét is. Délután 3 óraor litánia. — A kórházi kápolnában reggel 7 óraor szentmise, délután 3 óraor litánia.

Husvét hétfőjén a plébánia templomban 8, 9 és fél 12 óraor csendes-misek, 10 óraor énekes szentmise, délután 3 óraor litánia. — A kapucinus atyáknál reggel 8 óraor szentmise, 10 óraor szentbeszéd és énekes mise, délután 3 óraor litánia. — Fábiiában délelőtt 9 óraor a temető melletti Reketytyés iskolánál szentmise, szentbeszéd, mise előtt gyónatás. — A kórházi kápolnában reggel 7 óraor szentmise, délután 3 óraor litánia.

A református egyházban
Husvét első napján a nagytemplomban délelőtt 10 óraor prédikál Sebestyén Béla, urvacsoari beszédet mond Böszörményi Jenő. Délután 2 óraor prédikál a legátus. — A felsőpárti templomban délelőtt 9 óraor prédikál Gilicze Antal, urvacsoari beszédet mond ifj. Vecseri Lajos. Délután 5 óraor prédikál a legátus. — Fábiiában az oromi iskolánál délután 2 óraor istentisztelet tart és urvacsoarát oszt ifju Vecseri Lajos segédlelkész.

Husvét másodnapján a nagytemplomban délelőtt 10 óraor prédikál Böszörményi Jenő, urvacsoari beszédet mond Sebestyén Béla. Délután 2 óraor prédikál Sebestyén Béla. — A felsőpárti templomban délelőtt 9 óraor prédikál Gilicze Antal, urvacsoari beszédet mond ifj. Vecseri Lajos. Délután 5 óraor prédikál a legátus.

Az evangélikus egyházban
Husvét vasárnap délelőtt 10 óraor ünnepi istentisztelet urvacsoara osztással. Délután 5 óraor istentisztelet.

Husvét hétfőn délelőtt 10 óraor istentisztelet. Délután 2 óraor Fábiiában az oromi iskolánál istentisztelet urvacsoaraosztással.

A görögkeleti magyar egyházban
Németh István püspök-érsek vasárnap délelőtt 10 óraor házi kápolnájában szentmisét szolgált.

uri viselet

Ingatlanforgalom

Ruzs M. Imre Rákóczi Ferenc ucca 137 számu házát megvette Borsos Benjámin és neje 3000 pengőért.

Kanász N. János veresegyházi hold 600 négyszögöl földjét megvette Ruzs M. Imre és neje 900 pengőért.

Tályai Sándorné Bocskai ucca 36 számu házát megvette Vecseri Terézia 1.500 pengőért.

Orosz Istvánné és bt. Tóth József ucca 13 számu házát megvette a Nemzeti Hitelintézet R.T. 15.906.50 pengőért.

Baráth Mihály és neje nagyhegyi 1432 négyszögöl földjének felerészét megvette Horváth István és neje 1000 pengőért.

Vass János és bt. Honvéd ucca 98 számu házát megvette Halász Sz. Imréné 1000 pengőért.

Uliczky Józsefné és bt. Nagyörvény ucca 82 számu házát megvette Német János és neje 850 pengőért.

Bazsai Lőrincné Aulich Lajos ucca 30 számu házát megvette Szabó Lidia 200 pengőért.

Husvétisonkák 2 pengőtől

elsőrendű fiatal husok, különféle izletes felvágottak legolcsóbb napon kaphatók

ifj. Nemes Sándornál

Kossuth ucca 15.

Anyakönyvi kivonat

1937. március 21-től 27-ig.

Születtek: Juhász Bóka József, Juhász Imre, Maczej Tibor, Böszörményi Mária, Pádár Etelka, Lakatos József, Tót Irén, Farmasi Sándor, Lakatos János, Fábiiái József.

Kihirdetett jegyespárok: Virágos Antal Demjén Sárával, Dömsödi János Adám Erzsébettel.

Házasságot kötöttek: Miklós Sándor Vinkovics Ilonával, Sinóros Miklós Vasvári Teréziával.

Elhaltak: Özvegy Dobos Ferencné Homlok Mária 88 éves, Halász Szabó Mihály 35 éves, özvegy Sándor Bálintné Virágos Eszter 76 éves, Borsos Szabó Ferenc 71 éves, Zöld István 84 éves, özvegy Szabó Sándorné Paksi Judit 72 éves, Vass Lajos 26 éves, özvegy Máté Sándorné Lakos Juliánna 75 éves, Harangozó András 53 éves, Fábiiái Gábor 25 éves, Tóth Józsefné Eke Etelka 25 éves, Dezső Mihály 81 éves.

1 kg. kátrány 40 fill.
1 kg. karbolneum 44 fill.
1 kg. garantált urad. répamag 50 fill.

Kántornál

Tóth J. ucca 59 sz. Telefon: 65.

Re-ALLAS

Az Alföldi leányok folyóiratában megjelent, tantolyam megtejtőinek névvendő ucca 25 pengőért. A helyesen huzás utján jutal pasztornak jutott. Egy darab ucca 25 szám.

Friedrich fényké
Szilágyi János leányt keres. Egy-egy ter Vassné Mezős Mozi sz kezdődő előadások vagy Ford Mozi ajándéka: lelkődni Jókai

Bazsó Sandor ucca 43, Horváth I. László Lakos ucca 49.

Egy-egy pá és strasser gnyos Mozi csütő Ernő ucca 36, Tóth Mihály

Egy-egy cso földi Ujság ajándéka: Aíra Eszter ucca 19 szám, Insperger Anna, Jakab Klárka és renc ucca 62, Na 147 szám.

Egy tégey kzsza Illatszertár a Szóke Etusk 25—25 drb. Ujság ajándéka: Bódy Zsófia Kánvási Eszti

Kérjük a n. dések és félreírta a nyerevények a nosságukat előírta más megfelelő n kedjenek.

Most a kö adjuk fel:

szükséges m

Időszere

AAAAAD LMÖRR

A megtejtések azsón eladó. későbbben szerdái kiadóhivatalba. an eladó, ér között értékes ju A megtejtők név pénteki

Rejvé: Az Alföldi U számában közölt neg modern ó uriszabóna

oda és köny miatt eladó

zám alatt jut

A megtejtő neve

ő aratógép, y szelelő ros Pardi Bálin

odó kaptárra

skereskedő volt kedve kéri. Huszár

és kézimunka nagyon olc ituros, 2 fest gyak, jókarl 0 cm márvá ingaóra Sz

Fehérnem

Ko

Appony

Re-ALLAS

Alföldi leányok folytató-
ban megjel, tanfolyam után
tőinek névendő ucca 21 sz.
A helyesen 1604-28
utján jutali pásztnak jelent-
gy darab ucca 25 szám alatt.
ich fényké 1653-1
zilágyi Jány leányt keres heti
gy-egy fer Vassné Mentő u.
os Mozi sz 1650-31
dó előadás-ek vagy Ford trak-
ajándéka: lekldöni Jókai ucca
1652-1
Szőke Sandc
Horváth I.
5 Lakos ucGOK :-:
ucca 49.
gy-egy p4 és strasser galam-
Mozi csütő Ernő ucca 18.
ezdődő elő 1589-28
Mozi ajánc borjukat vállalatok
Bagi Imrénhet: Kisér ucca 31.
ösziroményi 1646-8
cca 19, Kur jó malac hizó má-
Tóth Mihál ekhát 35 szám alatt
Egy-egy cso 1594-28
Ujság aján isztási malacok el-
fra Eszter ucca 19 szám alatt.
sperger An 1600-28
Klárka és fias tehén eladó
ucca 62, Na alatt. 1598-28
zám.
Egy tégely KNFELE :-:
llatszertár a
Szöke Etusk mellett kukoricaszár
5-25 drb. Jókai ucca 16 szám
g ajándéka: 1633-18
Bödy Zsófia solajmotor 400 pen-
ási Eszti ke darálómalom 600
Kérjük a n, Orosháza. 1585-28
és félreért Gazdaságokkal zab
remények a szerződést kötünk
gukat előíz at, lucernát, szénát,
megfelelő n an vásárolunk. F-
nek. kb. 2 millió pengő
Most a kö ezt megszokszoro-
zef: zér nagyszemű tök-
jelentett termelést
5 százalék felárral
est. — Mezőgazda-
cskemét, Régiopos-
1583-28
n lévő láncos ma-
dó Nagyhegy 396
1639-1
Időszen alatt. 1637-1
AAAAA D. öt és fél légkörös
LMÖRR Klauzál ucca 24.
1588-28
óta butorok és egy
egtejtések aszón eladó. — Cim:
bben szerdá 1645-28
shivatalba. an eladó, értekezni
tt értékes ju szetben. 1642-1
egfejtők név dr Lakos Imre u,
péntek 1593-28
ü vályogverést vál-
Rejivé: telepen és bárhol.
Az Alföldi U re 8. (Széchenyi te-
ámában közölt 1591-28
neg modern szabás
6 uriszabónál Meccs
1170-25
boba és konyha be-
miatt eladó Jókai
1648-31
zám alatt juhtrágya
megfejtő neve 1599-28
ó aratógép, kéttá-
gy szelelő rosta és
Pardi Bálintnál.
1647-11
odó kaptárral eladó
1605-28
skereskedő vissza-
volt kedves vevő
kéri. Huszár ucca 1.
1654-31
gymon oic
Kö 2 festett ke-
0 cm márvány asz-
ingaóra Szürszabó
Appony 1602-28

A buza áremelkedésének magyarázata

A multkorában megirtuk, hogy hosszú idők után most fordult először az, hogy a világgpiacok igen szilárd irányzata a magyar gabonaárakra ugyszólván semmi befolyást nem gyakorolt. Azóta a helyzet lényegesen megváltozott. Az elmúlt héten a világ gabonatözsdein további olyan nagymértékű árugrások következtek be, melyeket még abban az esetben sem lehetett volna figyelmen kívül hagyni, ha a kormányzat változtatlanul elutasító álláspontra helyezkedne az exklirnges buzaexporttal szemben. A kormány azonban mindenképpen azon van, hogy a gazdák eladandó buzájukért a legmagasabb árat kapják, miért is eddigi álláspontját megváltoztatta. Atmeneti intézkedés gyanánt egyelőre 500 vagon buzának a kivitelét engedélyezte exklirnges viszonylatban, tehát a kivitel olyan országokba történhetik, amelyek a buza átvételére vagy a fizetés módzataira vonatkozólag semmiféle megállapodásunk nincs.

nek a kiviteli lehetősége merőben megváltoztatta a helyzetet: a buza ára 2-3 nap leforgása alatt körülbelül egy pengővel emelkedett.

A további árfejlődés sorsa pedig kizárólag attól függ, hogy mi történik a külföldi tözsdéken. Ha a világgpiacok szilárd irányzata és folyamatos áremelkedése továbbra is megmarad, akkor nem fér kétség ahhoz, hogy a belföldi árak emelkedésére is jogosan lehetünk elkészülve. Természetesen, ha nagyobb mennyiségeket engednének ki az országból, akkor ennek az áremelkedésnek az irama és a mértéke is erősebb lenne, de a kormányzatnak számtalan olyan szempontja van, amiért egyelőre nagy mennyiségek exportját nem engedélyezheti. A világgpiaci helyzet olyan, hogy a buza megtartásának egyelőre semmi rizikója nincsen, mert a külföldi óbuza jegyzések nagy emelkedése magával hozta azt is, hogy az újbuza jegyzések is meglehető magas árnívón állanak.

Ennek az aránylag kis mennyiség-

CSINÁLTASSON
egy igazán elegáns jólszabott öltönyt
Rét esztendővel tovább tart a jól kidolgozott férfluha!
HERSKOVICSNÁL
a Szentesi Takarékpénztár székházában, III. emelet.

Rengeteg kedvezménnyel várja Budapest a nemzetközi vásár idei látogatóit

A tömeges vendéglátás megszervezésének imponáló csúcsteljesítménye az, ahogyan Budapest fogott ezidén össze az április 30-án kezdődő Nemzetközi Vásár látogatóinak kedvezményekkel való elhalmozása érdekében. Ezekben a kedvezményekben mindenki részesül, ha vásárigazolványt szerez magának. Vásárigazolványt kapható a kereskedelmi és iparkamaráknál, az ipartestületeknél, a kereskedelmi egyesületeknél, a legtöbb községi előjáróságnál és valamennyi menetjegyirodában. A vásárigazolvány ára azoknak, akik legteljebb 80 km-nyire laknak Budapesttől, 1.80 P, akik ennél távolabb laknak 2.80 P. A P 1.80-as vásárigazolvánnyal kétszer, a P 2.80-assal pedig háromszor léphet be annak tulajdonosa külön belépőjegy váltása nélkül a vásár területére.

Minden vásárigazolvány tulajdonosának a következő kedvezményekhez van joga:

Félórán való utazás Budapestre és vissza vasuton, vagy hajón, bármely kocsiosztályon. A MÁVAUT autóbusszjáraton 20-50 százalékos kedvezmény. A vásárigazolványhoz csatolt le-

vezölapon bárki igényeinek megfelelő elszállásolást kérhet szállodában, penzióban, vagy magánlakásban Budapest Székesfőváros Idegenforgalmi Hivatalától. Az elszállásolás díjmentes, foglalót nem kell beküldeni.

Budapesten a BESZKART villamos vonalaira két napos bérlet 2 pengőért, háromnapos 3 pengőért váltható. A vásárigazolványi tiszteletbeli tagságtól jegy az országos jellegű kereskedelmi és ipari klubokban.

A múzeumok és képtárak az igazolványban feltüntetett időpontokban díjmentesen tekinthetők meg. Az Allatkert a 70 filléres jegyeket 50 fillérért szolgáltatja ki. 10-25 százalék kedvezményt adnak a különböző gyógyintézetek, szanatóriumok és gyógyfürdők. 25 százalék kedvezménnyel lehet egy-egy jegyet váltani valamennyi színházba, a kabarékba, a nagy pesti mozikba, de kedvezményesen lehet jegyet váltani a Margitszigetre, az Angol-parkba és néhány sporteseményhez is.

A vásárigazolványok a fentemlített helyeken már kaphatók és az összes kedvezmények április 20-án lépnek életbe s tartanak bezárólag május 20-ig.

A vadvizveszély elhárítása

A vadvizek kezdenek eltűnni a földetről és a megye déli részében enyhült a helyzet, Pestmegyéből már nem zudul le akkora tömegben a vadviz, mint pár héttel ezelőtt. Megirtuk, hogy ennek a helyzetnek a kivizsgálására Csongrád megye és Szeged város kérésére a földművelési miniszter kiküldte Pintér László miniszteri osztálytanácsost, a vízépítéset országos felügyelőjét.

A miniszteri kiküldött tüzetes szemlélet tartott a helyszínen. Az országos főfelügyelő megállapítása szerint pillanatnyilag megnyugtató a helyzet és nem igen lehet arra számítani, hogy ezen a tavaszon még növekedne a megyében a vadvizveszedelem. A mélyebb helyeken felgyülemlett és a Csongrád megye felé áramló vadvizek ugyanis mindenütt apadóban vannak. Igaz ugyan, hogy szinte felmérhetetlen víztömeg tárolódott Halas, Majsza, Kömpöcpuszta, Dorozsma és Kistelek kör-

nyékén. Ez a terület csatornázatlan és így a rajta felgyülemlett roppant víztömeg csakis akkor zudulhatna tovább, ha törvényellenesen átvágnák a víz szabad folyását megakadályozó töltéseket. A töltéseket mindenütt szigorúan őrzik, de tartani lehet attól, hogy az érdekelt gazdák kijátszák az ellenőrzést és mégis átvágják valamelyik töltést.

Pintér főfelügyelő megállapította, hogy egyelőre semmi különösebb intézkedésre nincs szükség, azonban a jövő évi vadvizveszedelemre már most fel lehet és fel is kell készülni.

Csongrád megye és Szeged városa kívánságára a minisztérium vízjogi osztályában azonnal megkezdik a szükséges tervek kidolgozását. Ez a munka, miután minden szükséges adat együtt van, legteljebb három hétig tart, azután nyomban megkezdhetik a tervek végrehajtását. Valószínű, hogy ezt a munkát az idej. inségmunkák keretében végeztetik el.

AJÁNLJUK
vesse megfizethető
MAGUNKAT
Maukner Ödön
magtermelő és
magkereskedelmei
R.T. VII. Rottenbiller u. 33.

Elbocsátották a rendőrségről a két tollszedő asszonyt

Szerdán reggel — mint megirtuk — gyanus tollas asszonyokat fogott a rendőrség a pályaudvaron. A két vidéki asszonynál tömött zsák volt, tele tollal. A pályaudvari ügyeletes rendőr a két asszonyt bekísérte a kapitányságra, ahol igazoltatták őket. Szolnokról jöttek Szentesre, azt mondták azért akarták itt értékesíteni a tollat, mert azt remélték, hogy itt jobb árat kapnak érte. Arra a kérdésre azonban, hogy miképpen jutottak a mintegy husz kiló súlyu tollhoz, zavaros feleleteket adtak és nem tudták elfogadható módon igazolni a náluk talált toll eredetét. Viselkedésük jogos gyanut keltett, annál is inkább, mert a legutóbbi sorozatos toll lopásokat a nyomozás adatai szerint vidékiek követték el.

Ügyükben megkeresték a szolnoki előjáróságot, ahonnan harmadnapra megjött az értesítés, melyben igazolták a két szolnoki illetőségű asszonyt. Jámbor tollszedők voltak, büncselekményeiket nem gyanusíthatók. Azért keltettek maguk iránt gyanut, mert nem akarták elárulni a toll eredetét. Mint utóbb kiderült, a szolnoki, szentesi és a szegvári tanyák között szedték össze a tollat, melyért edényeket adtak cserébe, a házaló cserekereskedésre azonban nem volt engedélyük. A két ártatlan asszonyt nyomban utjukra bocsátották.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ünnepi műsorok
VASÁRNAP 2 óraker félhelyárak, 4, negyed 7 és fél 9 óraker mérsékelt helyárakkal!
MARLENE DIETRICH és GARY COOPER négymillió pengős óriási kiállítású filmjei

A vágy

Lubitsch világhírű rendezése.
Magyar világhiradó. Paramount híradó.
— Bérletszűnet. —

HUSVÉT HETFŐN 2 óraker félhelyárakkal, 4, negyed 7 és fél 9-kor,
KEDDEN 6 és fél 9 óraker mérsékelt helyárakkal!

GAÁL FRANCISKA pompás vigjátéka
Kati

Irta: Nóti Károly.
Gaál Franciska partnerei: Verebes Ernő, Ottó Waldburg, Hans Holt, Fritz Imhoff.

Tempó! Ötlet! Kacagás! Muzsika!
Magyar világhiradó. Liszt rapszódia.
Paramount Híradó. Bérletszűnet.

Szerdán—csütörtökön műsorváltás:
GOLGOTA helyett — közkívánatra:
NEM ÉLHETEK MUZSIKASZÓ NÉLKÜL

Férfi-, női- és gyermek-

Cipőt

jó minőséget, szolid szabott áron

Kálmán és Vajdánál

vásároljon

Korlátozzák az inségmunkát

A város az elmúlt hetekben százával foglalkoztatta inségmunkákon a munkanélkülieket. Az ünnep utáni időtől kezdve erősen korlátozzák az inségmunka hatósági foglalkoztatását. Egyrészt jelentősen megcsappant az anyagi fedezet és takarékoskodni kell a még rendelkezésre álló kisebb összeggel, hogy segítséget tudjanak nyújtani néhez esetekben, másrészt figyelembe veszi a város, hogy nyílik már az idő és a mezőgazdaság, de más munka is bőven nyújt alkalmat a munkásságnak a kezesre.

"OLLA"
27 országban
"OLLA"
4 évtizede

"OLLA"
Orvja egészségét
"OLLA"
KZÚSTFÁTYOL
Kisimertien megbízható!

Az új menetrend meggyorsítja a vasuti közlekedést

A MAV nyári menetrendje május 22-én lép életbe. Ervénye ezuttal is egy esztendőig tart, mert a téli időszakra csak kevésbé lényeges módosításokat fognak életbeléptetni.

Az új menetrend szerint lényegesen meggyorsul a közlekedés. A fővonalakon több sinautóbuszt állítanak be, de megrövidül a személyvonatok menetideje is. A 45 kilométeres óránkénti sebesség helyett a legtöbb vonalon, ahol a pályatest megengedi, 60 kilométeres gyorsasággal fognak közlekedni a személyvonatok és a motorosok. A tehervonatok közlekedésében is több fontos változás lesz májustól kezdve.

Ingatlan árverés.

A derekegyházioldali 87 szám alatti 31 kat. hold 784 nöl területű tanyás ingatlan f. évi április 7 napján d. e. 9 órakor a helybeli királyi járásbírósnál (emelet 1 ajtó) megtartandó bírói árverésen el fog adni.

Fuvardíj visszatérítés a tisztántuli hízalóknak

A földmívelésügyi minisztérium a dunabalti part szarvasmarhahízalás és értékesítés elmozdítása, illetve a Duna-Tisza közén és a Tisztántulon visszacsúszó mutató hízalás további visszafelújodásának megakadályozása és az értékesítés elmozdítása útján a hízalási kedv fokozása érdekében hozzájárult ahhoz, hogy a Duna balpartjáról kiszállításra kerülő vágómarha-szállítmányoknál (Németországon kívül bármely viszonylatban) a tisztántuli vagy a duna-tiszai közti feladókállomásoktól (Budapest és a mellékállomások kivételével) a Duna vonaláig terjedő tiszta vasuti fuvardíjrészlet a feladónak visszatérítessék. A térítés március hó 15-től kezdődően lép életbe és igénylése a Külkereskedelmi Hivatalnál benyújtandó fuvarlevél-másodpéldányok ellenében történhetik.

29 ablakot vertek be Hékedén

Nagypéntekre virradó éjszaka zajos csörömpölésre riadtak fel a Wesselényi ucca végén lakó békés polgárok; úgy hallatszott, mintha sereg ablakot vertek volna be.

Másnap aztán kiderült az éjszakai csörömpölés oka: Gyarmati Sándor zenész Wesselényi ucca 98 számú házában az összes ablakait beverte valami ismeretlen duhajkedvű rongáló, összesen 29 ablaktábla esett áldozatul az éjszakai vandor pusztításának. Gyarmati Sándor számítása szerint még jó lesz ha husz pengő kitutja a 29 ablakfiók becsmaltatását.

A károsult hékedei zenész másnap feljelentést tett a rendőrségen, a szorgalmas ablakpusztító kézrekerítésére megindult a nyomozás.

Miért késik Ön

a vásárlással, amikor a pénze fogy
jőjön hozzánk s kevés pénzéért olcsón sok árut adunk.

10 dkg. szemes bors	50 fillér
10 " pörkölt kávé	68 f.-től
10 " selyem cukor	18 fillér
10 dkg. szépszemű mazsola	14 fillér
1 " tea	16 f.-től
1 liter tea-rum	3— P
1 kgr. kakaó	2'80 P
1 " csokoládé	3'20 P
1 " erős szóda	56 fillér
1 " mosószóda	16 fillér
1 " kristály-keményítő	66 fillér

GROSSMANN cég
VÁSÁRTÉR.
OLCSÓN SOK ÁRUT ADUNK!

Szentes megyei város polgármesterétől.
ad. 1101/1937. szám.

Hirdetmény.

Közhirre teszem, hogy a Szentes város tulajdonát tevő és a Széchenyi ligetben gyakorolható étel és italárú-sítási jog, valamint az ott lévő cukrászda helyiség az 1937—42 évekre a városháza 28 sz. hivatalos helyiségében 1937 évi március hó 30 napján délelőtt 10 órakor megtartandó nyilvános szóbeli árverésen berbe fog adni.

Az árverési feltételek fentebbi hivatalos helyiségben tekinthetők meg a hivatalos órák alatt.

Szentes, 1937. március hó 19-én.
Dr K. Nagy Sándor s. k.
polgármester.

1556-28

Tavaszi szövetek
megérkeztek
megbízható ezért olcsó
Bucsány-szabó

A budapesti sertés vásár árai

Budapest-Ferencváros, márc. 25.

A mai vásár árai:

I. r. tajsértés 340 kg-on felül	121—122
I. r. tajsértés 320 kg-on alul	118—120
Szedett prima sertés	118—120
Szedett középsértés	114—116
Szedett könnyűsértés	106—112
I. rendű öregsértés	108—1120
II. rendű öregsértés	102—106
Szedett és keresztzett	121—122
Angol csemegemalac	121—124
Sonkasüldő	114—116
I. r.	120—124

SPORT

A husvéti futballmérkőzés.

Ma délután 4 órakor a Békéscsabai Vasutas—SzTE futballmérkőzést rendezték meg az erzsébetkerti pályán. — A kerület legjobb formában lévő csapatát látja vendégül az SzTE, amelyre Bogyo, — Horváth, Szabó — Mészáros, Pataki, Vecseri — Csányi, Szemerédi, Orosz III., Czibola, Mácsai felállításban veszi fel a küzdelmet. A nagy mérkőzést megelőzőleg az ifjúsági játékosokból összeállított csapat játszik az SzTE tartalékjai ellen.

A leventék birkozóbajnoksága.

A szentesi levente egyesület birkozó szakosztálya április 4-én, vasárnap délután 2 órai kezdettel rendezi a gimnázium tornatermében Szentes város 1937. évi bajnoki birkozóversenyét.

Sakk

Rovatvezető: **Gallasz Béla.**

321. számú teladvány.

Weit P. (Leipzig).

Világos: Kg8, Fe6, Hb6, Hc3, Fc1, gy. a3. (6 báb).

Sötét: Ka2, Ba1, Bb3, Fb1, Hh8, gy. a3, c2. (7 báb).

Világos indul és három lépésben mattot ad.

488. számú játszma.

Francia védelem. (Veldes, 1931.)

Világos: Bgvljubow. **Sötét:** Mawczv

1. e4—e6, 2. d4—d5, 3. Hc3—Hf6,

4. Fg5—Fe7, 5. e5—Hf7, 6. h4!—h6,

7. Fe3—c5, 8. Vg4—Kf8, 9. f4—cd,

10. Fd4—H8c6, 11. Hf3—Va5, 12.

Bh3—h5!, 13. Vg3—g6, 14. 0—0—0—

Hc5, 15. Hg5—a6, 16. Vf2—Fd7, 17.

Fe2—Bac8, 18. g4—hg, 19. Fg4—Ha4!,

20. Hd5—Vd5, 21. Fc3—Va2, 22. Bd7—

Ke8 (sötét minőséget és játszmat nyer).

Áremelkedés dacára!

Cipőt

még mindig legolcsóbban vehet, a

KOVACS

DIVATÁRUHAZBAN

Bokorrózsák, igen szép fajták, különböző színekben, ugyancsak babarózsák, futórózsák, szegély-buxusok kaphatók Kutas kertésznél, Tóth József ucca 14. 1649-1

Országos méretű 3-as kaptár eladó, vagy viaszért elcserélhető Bercsényi u. 83 szám alatt. 1523-4

Használt ajtók és különféle butorok: ágy, könyvszekrény, ruhaszekrény stb. eladók Rothermere ucca 15. 1656-2

Lucernacséplést, ha az idő engedi, március 30-án megkezdem Alsóret 84; értekezni Szent Anna ucca 13, Bagi gépész. 1655-28

5 folyóméter 2 és fél colos vascső és szivó-kosár eladó Hegedüs László ucca 11 szám alatt. 1610-28

Teljesen jókarban levő háromnegyedes hegedű Kiss Bálint ucca 2 szám alatt eladó. 1658-1

Kerékpárok, friss gumik, kerékpár elzáró lakatkülönlegességek megérkeztek. Nagy választékban olcsón beszerezhetők Szergiusz gépraktárában, Kossuth ucca 14. 1657-1

Tekeasztal

kifüggő állapotban olcsón eladó
Értekezni lehet Kossuth ucca 1 sz. alatt.

Felelős szerkesztő és kiadó:

VAJDA ERNŐ

Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Ujság» nyomdájában, Szentesen.

F

Tengeri alá föld... Szántást vállalko... kihelyeznek; érteke... szám.

Berekhaton 7 ka... tekezni lehet a Ma... rékpénztár ügyész

Eladó 2, 3, 5, 8, és tanyanélküli f... gosítás nyerhető... Alkotmány ucca... Janosnál.

2 hold hereföld... dnyének kiadó, ucca 4 szám alatt

Vásárhelyi köves... eladó a Turu ta... leth Berkehát 35

Eladó Kistökén 9... értekezni lehet... ügyvéddel, Törs

Hereföld Kistöke... használatra kiadó... Bálint ucca 12 sz

Eladó föld Dere... alatt 32 kishold; ucca 23.

Rozgonyi ucca 2... Nagy kerttel, ár... nak is alkalmas.

Rákóczi Ferenc... ház, amelyben ké... előszoba, fürdősz... van, olcsón eladó

Bercsényi ucca 82... kocsi eladó, érte... rucker ucca 43 s

Eladók a II. ker... II. Bercsényi uc... pacis ucca 11 szá... lehet az eladások... kermann Andor

Birói árverésen el... 11 órakor a kir... 1. ajtószám alatt

Jókai ucca 116 sz... adó, értekezni le...

Káta ucca 17 sz... kezni lehet ugya... acos napokon.

Eladó Simonyi E... Két szoba, konyh... bevezetve.

Kisér ucca 14 sz... kezni a Zsoldos... nál.

Uccai padolt (sz... különlakás Szent... Lakos ucca 55 s

Csinosan butoroz... ba azonnal kiadó... ucca 8 szám alatt

Egy vagy kétszo... kiadó, értekezni... Imre ucca 20 szá

Butorozott szoba... nalra kiadó Hor... szám alatt.

Magános asszony... keres egész udva... vesut mellett. Bé... kiadóhivatalban.

Idősebb házaspár... van kiadó Keres...

Központban küll... rozott szoba fürd... lönbejáratu kis sz... herceg ucca 4.

Aranyfény

Irta: Krompachi Holló Lenke.

— Megvárom! — mondotta valaki mellettem. A hang ismerős volt, föl néztem.

— Lili! Te itt?

— Igen!

— Mikor jöttél?

— Öt perce. De nem akartam szólni. Gyöngyvirág... Tavasz... Csillagok... Mindez benne volt a szedben. Nem akartalak zavarni, mert tudom magamról, hogy egy szegény dolgozó lánynak milyen kevés ideje van arra gondolni, akít... Na tudod már a többit?

— Nem gondoltam senkire...

— Hallatlan, hogy mennyire más vagy te, mint a többi lány!

— Nem vagyok más, éppen olyan vagyok, mint a többi.

— Bebizonyítom, hogy nekem van igazam. Mond, várnál te itt Pálra az én nevemben?

— Nem!

— Na látok?

— Nem látok semmit, mert éit csak azért nem várnék, mert tudom, hogy a férfi harcos természet. Jobbat szereti azt, amit kiharcol magának, mint azt, amihez könnyen hozzájut, ami csak úgy az ölébe hull. A nő maradjon nőies és várja meg, hogy a férfi járjon utána...

A lift nyikorgott, majd amikor kis zökkenéssel megállt, egymásután jöttek a betegek. Mind félénk. Lili összehuzta magán a kabátját és a fülembé sugta:

— Rémes!

— Micsoda?

— Ezek a betegek. Meghalnék, ha köztük kellene lennem csak egy hétig... Azok a bekötözött lábak és karok. Jaj!

— Ne a kötést nézd rajtuk, hanem a szemüket és akkor mindjárt nem lesz rémes. Szeretni fogod őket és sajnálni.

— Ne beszélj róluk. Nem bírom!

— Nézz csak rájuk egész nyugodtan. Mindegyik szemben egy kérdés ég.

— Micsoda kérdés?

— Az, hogy: Miért? Ez az egyetlen szó. Különböző ez nem is szó, hanem zene. A bánat örök szimfóniája. Hallod, hogy zokog a hegedű és vigasztalólag szól bele a gordonka. Mint ha egyik ember vigasztalná a másikat, hogy nem tart már soká. És a hangszereken keresztül, sikolt bele az ember szívé. Meddig Uram? És miért? És az örök karmester: az Isten, áldó kezét ráteszi a szenvedő emberi szívre és akkor megszűnik a fájdalom... De meddig? Mondd Lili, gondolkodtál már azon, hogy mi erősebb: A szenvedés, vagy a boldogság? A könny? — Vagy a csók?

— Te ezt látod és ezt hallod?

— Ezt!

— Ezért nem tudsz szerelmes lenni és ezért mondasz olyanokat, hogy az ember akárhogy akarja, nem tudja eltelejteni.

— Mit mondtam?

— Azt, hogy a szerelem nem más, mint láz, szenvedés...

— Hogy jön ez most ide?

— Eszembe jutott. A szenvedőket tudod szeretni és egy valakit nem? — Erre felelj, ha tudsz.

— Tudok. Igaz azt mondtam, de most hozzá teszem: Azért addig élet az élet, amíg ez a láz tart, tovább egy percig sem. Most, hogy annyi szenvedést látok, ezt tisztán érzem...

— Akkor megértő leszel velem?

— Az! Tavasz van, ilyenkor mindenki boldogságra vágyik, azt keresi és hol kereshetné az ember, mint egy másik embernél. Pedig ez csak emberi boldogság, könnyen összetörik, de míg ép, addig szép... Es te berepülsz ide ebbe a túlfűtött kalitkába, mint a boldogság aranyamadara, hogy énekelj annak, aki egy kicsit itt rabnak érzi magát. Hogy aztán az aranyadárnak meddig tart az ilyen boldogsága, az kérdés...

Lili végig simította az arcomat.

Villanyszerelést havi részletre is olcsón készít és javít Kovács Kálmán

Kossuth u 11 Zseni-f. ház. Villamos iroda mellett. Mágnesezés garanciával.

— Féltesz? — kérdezte kedvesen.

— Igen!

Most Pál tűnt fel a folyosó végén és barna bársonyos szeme kutatólag kapcsolódott a Lili ibolyaszemébe.

— Megyek! — muzsikált egy üde leányhang és már szaladt. Aranyhaja világitott a félhomályos folyosón.

— Talán neki van igaza, — gondoltam és nem nekem...

A fehér ajtó kinyílt és mint egy erős kar ölelte ba magához a betegeket. Rám került a sor. Beléptem.

Előbb egy fehér kabátot láttam, aztán egy szőke fejet, majd mélykék szemeket, mint a tengerszem.

A kezemet érintette egy pillanatra egy kéz, majd egy csikos kórházi ruhás kis fiúhoz szaladt:

— Nem süttöt? — kisfiam.

Meglepődve kaptam fel a fejemet. Mi volt ez? Mintha a rövid hullám melől. — mert a gyermek ilyen besugárzást kapott, — husvétü harangszó csendült volna a fülembé.

— Giling! Galang!

— En a szenvedőkért élek — mondta az orvos hangja.

— Giling! Galang!

— En a betegeké vagyok!

Valaki felém hajolt és a szemembe nézett. Az orvos szeme — gondoltam. Az orvosé, amiben nincsenek örvények, mindent elsőprő nagy lángok, de van benne olyan tűz, amelyben a szeretet ég... Örökké ég, mert a szenvedőké... És mélyére lehet látni ennek a szemnek, mert olyan tiszta... Ez a szem bármilyen hosszú nézhet egy leány szemébe, az nem fogja leejteni fejét a fehérkabátos vállra. Nem lehet, csak ha az az erős kéz egyszer odahuzza. A tisztaság sugárzik belőle.

A husvétü harang a fülembé kongott:

— Nem is úgy néz ki, mint akit ez a szokatlan, rövidhullámú kezelés izgatna?

Valamit kapcsolt, aztán két tányér

Sági János

csongrádi borkereskedőtől

jóamatú borokat házhoz szállítva

literenként 25 fillérért szerezheti be.

Érdeklődni lehet a Csongrádi Borozóban

Rothermere u. 9.

Szobafestést

Épület- és butormázolást

a legegyszerűbbtől a legdiszesebb

kétféleg garanciával készít

Gujdár és Komendát

Temető ucca 13 szám.

Telefonhívás 107.

Egy 16 fotográfia a legszebb emlék!

Fényképeztesse le magát az ünnepek alatt

Fridrich műtermében

Kossuth ucca, Görög-udvar.

VAJDA műtővösnél

ajándék disztárgyak.

szemüvegek, ötvösgyűrűk 1 P. 20 f.-től.

(Az udvarban a Mozi mellett.)

ontotta a sugarát beteg arcomra.

— Fialat, jó... — gondoltam.

Milyen boldog lehet az édesanyja.

Es teltek a napok, a hetek és én jártam a kórházba. Mig egy gyönyörű tavaszi napon, amikor nagy lilium-formájú bárnyfelhők szaladgáltak a kék selymes égbolton és a kertben a csikos kórházi ruhás betegek sétáltak, valaki az ablaknál, ahól éppen álltam, átölelte a vállamat.

— Lili! — kiáltottam meglepődve.

Ujra itt vagy?

Nem felelt.

Jobban az arcába néztem és egy pár pillanatra állt a szavam. Hova lett a szerelem, boldog aranymadara, egy kis sápadt rém állt mellettem, reszkette, fakó arccal.

— Beteg vagy? — kérdeztem.

— Operálni fognak. A mandulá-

mat. Rettenetesen félek. Itt a kilencesbe fogok efküdni. Jöjj be gyakran, te olyan erős vagy.

— Dehát mi történt?

— Igazad volt. Nem kell az olyan boldogság, mely könnyen hull a férfi ölébe. Pál másnak udvarol. Felém se néz...

— Ne Pálról beszélj, — hanem a manduládról.

— Arról beszélek. Azért vetetem ki, Pál miatt.

— Nem értem?

Már kérem nem fájt, de vele akarok lenni legalább egy hétig, — hátha... újra szeretni fog...

— Szegény Kicsikém!

— Félek, hogy meghalok...

— Akkor ne vedesd ki. En nem engedem, megmondom neki, hogy miért teszed...

— Ne mond. Ha nem szeret, ugvis meghalok. Legalább megpróbálom, — hátha sikerül. De... szeretnék tőled valamit kérdezn... Mondd, hogy csinálod, hogy ragyog a szemed, hogy boldog vagy?

— En?

— Igen te? Ott vagy vele minden második nap, — mondotta és a fehér ajtóra mutatott, — kezel. Várod tőle a gyógyulásodat...

— Valóban, az Isten után tőle várom. De ott bent nyugodtan lehetek. Aranyfény ő!

— Nem értem?

— A mosolya aranyfény. Minden- kire hull. Minden betegre.

— Csacsi vagy! És ha jön egy egészséges, berepül ide, mint én Pálhoz, akkor mi lesz?

— Akkor is én kaptam a legtöbbet, mert ezt az aranyfényt senki sem fogja olyan szépnek látni, mint én. — Olyan szép, hogy egy kicsit fáj, mint minden, ami tökéletes szépség.

Csend lett.

Pál megállt előttünk. Lili kis vértelen szája megvonaglott, de azért az üdvözletek mosolyával ment, indult Pállal a szenvedés felé...

A szívembe belhasított valami. Miért? Ki tudja?

A nap besütött az ablakon, aranyfényt hullajtott, akárcsak ott bent a fehér ajtón túl egy tiszta, emberi mosoly...

—: KÜLÖN

Hereszéna, szár és értekezni Farsang Ján 1, vagy Soós ucca 6, ben.

Méz, elsőrendű, tisztá tételben kapható Rá 105 szám alatt.

Keveset használt ker csizmaöltöny eladó 105 szám alatt.

Stammer Sándor ucc zóban 2 deci bor 10 rakozni, keresse fel: S

Kézikocsit, négykerel resünk. Cim a kiadó

Egy jókarban lévő vagy könnyűért elcso 26, Vajda Antal.

Egy kocsi árpaszalm lom eladó Bocskai u

Szép sötétkék öltöny, ébenfatuvola billentyő Lajosnál, Kristó

Kerekpárját, varrógé lakatos-műszerészkn at!

Legjobb szódavizet in már meggyárban kaphat: Soó kilencvenhá

Száraz osziopnakvaló adó Széchenyi ucca

Kocsikások, kertibutó csón és pontosan vá Bálint, Bercsenyi ucc

Eke, vetőgép, répa-sz denféle gazdasági gégen.

Egy használt kerékpá Kiss Ernő sor 3 szá

Eladó nagyobbmenn hereszalma, herepely répa Kistóke 31 szá

Kétéves, gyökere és sasza szőlővessző ka 48 szám.

Herepelyva, gypepfü van eladó Bercsenyi

Mátffy malomnál, a lett használt téglá va ni lehet Deák Feren

Íróasztal és egy függ Rothermere ucca 72

Eladó Zalota 15-16 zai elsőkaszálasu her ma, herepelyva Sáfr

Nádashalomnál 1300 ná 38 alatt 100 má zsákszáma eladó; ér ucca 7.

Mindenféle ócskavasa vállalok Berki Lajos, ucca 177.

Tollat, bőrt, gypajut a niáron vásárolok Löw kőci Ferencc ucca 1

Eladó komplett fehér Megtekinthető délelő husz.

Borza ucca 5-a szám kerekü gyermekbicikl

Jégverem lebontásra van eladó; értekezni

Világosszintű cserépká szerü kenyérsütő cser szállított árban kaphat

Vajda műtővösnél gyűl lehetne te már 1.20 pengőtől. Dülves szomszédéktárgyak megrendel etet a sárba ezüst és alpacca evőkön leszek oly nálati tárgyak olcsó

Mosott ro vesz lapu

KOLON
tréfák

...a, szár és
Farsang Ján
...oos ucca 6,
...er: Kegyed téved, én
...arok, hanem meg sze-
...edves leánya kezét.
...kapható Rá
...alatt.
...masznált ker
...ny eladó E
...o—
...számlolni.
...Sándor ucc
...leci bor 10
...keresse fel: S
...t, négykeres
...im a kiadó
...arban lévő
...nyüért elcs
...a Antal.
...si árpaszalm
...5 Bocskai u
...tizenkettő, tizenhá-
...Edesanyád mennyi
...tettől!
...három, harmincnyolc,
...éves az apád?
...at!
...hét, negyvennyolc,
...ven... és a nagyapád?
...n már meghalt, de a
...kaphat: Soó
...szüopnakvaló
...henyi ucca
...ok, kertibute
...ontosan vá
...ercsenyi uc
...gép, répa-sz
...azdasági g
...alja Demj
...ucca 26.
...nált kerékpá
...5 sor 3 szá
...gyobbmenn
...a, herepely
...öke 31 szá
...gyökeres és
...lövessző ka
...o—
...ötlet.
...va, gyepfüm
...Bercsenyi
...malomnál, a
...ált téglá va
...Deák Feren
...o—
...s kérdés.
...és egy függ
...re ucca 72 s
...lota 15—16
...száslásu he
...peyva Sáfr
...em tudom. — Ugy
...ló, ugy alszom, mint
...ha beáll a fejembe
...tok, mint egy sakál.
...ért nem mész állator-
...a barátunk.
...o—
...letmentő.
...talember! — Es egy
...mikor a leányom után
...pe?
...nyom, mert már nős
...o—
...nár.
...hogy megáztál apus.
...egy kapu alá?
...n, nálam van az er-
...vettem észre, hogy
...mikor össze akartam
...o—
...lakozó.
...denáron meg akar
...Puch-kocsival!
...zed?
...sak a gyár!

A csunya leány

(Egy agglegény naplójából.)
Semmi kétség: Lola csunya leány.
Semmi kétség: Lolát szeretem. Vak a szerelem, mondják, s én hiszem, de engem nem tett vakká a szerelem. Lolát most sem látom másnak, mint első nap: gyöngye, törékeny teremtés; inkább leányka, mint leány. Arca kissé öreges, halovány: hirtelen villanó, gyöngye pirosság csak ritkán fiatalítja meg. A szeme... óh, ezért a szemért mit nem adna sok szép leány! Mélyen fekete fekete szem, titkolt szenvedelmek tüzeiben égő s mosolygó, nevető mégis, mindig az, mindenki annak látja, mivel-hogy senki e szemnek mélyébe nem tekintett!
Belenéztem: rabja lettem.
Mit bánom én, hogy az emberek majd hitetlenül rázzák fejüket: lehetetlen! lehetetlen! Csak ő higgye, hogy szeretem! De Lola is azt mondja meg: lehetetlen! lehetetlen!
Három esztendeje ismerem Lolát. Bár három eladó leány volt rajta kívül a háznál, Lolát nem rejtgették, mint a mesebeli Hamupipókékat. Szóval soha nem mondott, de világosan látható, első pillanatra érezhető megállapodás volt a családban: Lola nem megy férjhez soha. Lolának a szellő is megárt. És Lola — nem szép. Csak a szeme. Egyéb rajta semmi szép. Lola minden nap olvasta övének arcán, mint egy örökké nyitott könyvben, e néma megállapodást, olvasta színelte megnyugvással igaz, igaz, nem vagyok asszony-nak való. De szeretni szabad, ugy-e?
Szegény Lola! Ő mindent elkövetett, hogy megnyugtassa övét. Csapongó kedvvel elevenítet meg a csön-des falusi házat s nővéreinek udvarlói nem egyszer érték tetten magukat: mi kár, hogy Lola nem szép! Néha szemünk láttára borult édes anyja nyaká-ba: na, ne busulj, mamám. Látod, mennyire szeretnek ezek az urak! A kezemet nem kéri, de ne is! Mit csinálnál a te csunya lányod nélkül?
— Eredj, eredj, te bolond. Sohase komolyodol meg.
Máskor hirtelen az urakhoz fordult: Igazán, már hozhatnának nekem is egy kérést. Ne féljenek, nem fogom szaván. De hát azt se mondhasam el késő vénségemben, hogy egyszer, régen, nekem is volt kérésem? Egy dali, szép ifju. Ő mondá: kisasszony, szeretem. Nem a szépségeért, nem a vagyonaért, esküszöm: nem. Szeretem és szeretem! Ajándékozom meg a kezé-vel. S telettem én meghatottan: fiatal-ember, sajnálom, a szívem majd meg-szakad, de nem lehetek öné. Meges-küdtem kétszeres esküvel, hogy soha férjhez nem megyek.
Ó, uram, ha ezt én regélhetném az önök unokáinak!
Ez volt az a jelenet, mikor szemünk találkozott s mint ahogy a cik-kázó villám egy röpke pillantásra bevilágit az éj rettenetes sötétjébe, megnyitult nekem is ez a háborgó lélek s láttam a mélyen elfojtott szenvedelmek, titkolt keservet, mértéktelen gyűlöletet, megvetést s hallani véltem lelke háborgását: nyomorultak vagytok — mind, mind. Szépség és vagyon: ez kell nektek. A szépséget is elengedi-tek a vagyonért. A testi szépséget. Hát még a lelkit!
Az urak nevettek, tapsoltak Lola játéknak: Szinjáték volt ez valóban, művészi játék s egy volt gondolatjok nyilván: mi kár, hogy Lola nem for-más leány. Pompás színész nő lett volna belőle.
Megígérték, hogy hoznak a számá-ra kérést.
— A föld fenekéből is hozunk.
Engem nem fogott a tréfa. Egész nap alig lehetett szavamot venni. Lola is elcsöndesült. Hiába biztatták, hang-gos kedve elnémult, arca halványabb lett, mint valaha. Aztán egyszerre el-tűnt a társaságból.
— Olyan, mint az áprilisi idő, —

Nagyothallóknak megváltás

Uj modern típusok.
Kérjen képes árjegyzéket.
SIEMENS, BUDAPEST, VI. NAGYMEZŐ-UTCA 4.

mondták övét.
Egész éjjel nem jött szememre álom. Viaskodtam magammal s az egész világgal. Magamnak ezt mondtam: képtelenség. S a világnak, mely ugyanazt mondta, mérhetetlen harag-gal kiáltottam: mi ebben a képtelen-ség! Szeretem! Szeretem! Szeretem! A világ azonban feleselt velem. Az a része, amely ismert: nem ismerünk rád. Hol a szemed? Az a része, amelyik nem ismert, látván együtt, kart karba öltve, meggyanusított: bizonyosan sok pénzt kapott veled...
Csak enyém legyen, mit bánom én! Nem is akarom, hogy más ismerje az ő lelkének gazdagságát. Még megkivánnak, elrabolnak tőlem. Ti csak szeressétek a szépet, hivatkozzatok vele az uccán s ásitozatok otthon, változtatosság okáért meg veszekedjétek, marakodjatek. Megyek, megyek! — Enyém lesz az a csunya leány!
Egyedül találtam a szalonban. Szótlanul adott kezét, éreztem, hogy reszket, — reszketett az enyém is.
— Lola, eljöttem, hogy megkérjem a kezét. Im, itt a kérés. Komoly kérés. Visszaautasít?
— Ön megkéri az én kezemet? — Az enyémet?
— Az övét, Lola. Senki másét.
— Óh Istenem...
Erőtlenül hanyatlott le a székre s fejét a szék támlájára hajtván, suttogva mondta: lehetetlen, lehetetlen...
— Lola! Ha tudná mennyire fáj nekem, hogy oly keveset tart magáról! En kérdelem: szeret-e?
Főlemelte fejét, szinte megütőd-ve, csodálkozva nézett reám. Benne volt a tekintetében: S te kérdeztél ezt? Nem érezted meg, hogy szeretlek titkon, szeretlek reménytelenül, de boldo-gan, hogy nem sejtí a világ, egyedül te! Nekem ez is elég...
— Ó, hogy szeretem-e!
Megindultan fogtam meg a kezét, majd önkénytelenül elmosolyodtam:
— Tehát beszélhetek a mamával? Lola rémülten tiltakozott:
— Soha! Soha! Nem szabad! Nem, nem szabad tudni senkinek, hogy sze-ret engem! Az anyámnak sem!
— Lola!
— Különös vagyok, ugy-e. Az va-gyok, bolond vagyok. Mit szenvedtem a jó emberek rosszul palástolt szána-kozása, erőszakolt figyelmességei, — »fájdalomdíjul« szánt becézgetései mi-att, Istenem, mit! Ugy-e, az volna most a természetes, hogy odaálljak a világ elé, büszkén, diadalmasan mu-tassak önre: ime, ez az ember engem szeret, halljátok-e, engem! Nem, nem, soha! Érzem, hogy abban a pillanat-ban újra kezdődnek sok és nagy szen-vedésem, mihelyt boldogságomat do-bra ütém. Szeret? Hát tudjon ugy sze-retni, mint ahogy én. Nekem elég ha én tudom, legyen elég önnek is. Ha szeret... Hallgasson ide. Magányos órámban sokszor megrajoltam a ké-

pet — szokatlan kép, az bizonyos: Ő szeret engem, engem, a csunya leányt. Senki erre még csak gondolni se mer, de én tudom, egyedül én! Es ott va-gyunk a társaságban, beszélnek erről, arról, szerelemről, házasságról, boldog és boldogtalan családi életéről, időnként én megismétlem a kérdésemet: mikor hoznak már kérést nekem!? — s nem sejtí senki szívem édes titkát, nem lel-kem gondolatját: kell is nekem a kéré-tök, az az ember ott, ni, szeret engem, szeret!
— De Lola...
— Tudom mit akar mondani. Ön feleséget akar. Ó, tudom, elkövetkezik az idő, hogy megunja lelkünk e tulsá-gosan ideális frigyét — és feleségül vesz... engem, nem! Mást, valaki mást. Mit tudom én, mi történik velem ak-kor? S mit bánom én, történjek akár-mi. Most szeret s ez engem boldogít. Most szeretsz... Szeretsz?
Nem várta válaszomat, hirtelen más mezőre szárnyalt gondolatja s nem nekem, magának beszélt... A családom-nak s általában az embereknek igazok lehet. Nekem ugyan nem merete mon-dani senki, de leolvastam az arcukról: nem való vagy asszonynak. Addig ol-vastam, míg hitté rögződött bennem, magam is azt hiszem: nem vagyok asz-szonynak való. Mit! — tört ki egy-szerre, — hogy én önt kitegyem meg-jegyzéseknek! Hogy ön minden barát-jának magyarázgatja: nem szép, de a lelke, a lelke! No meg a szeme! Hogy ön örökös magyarázgatásokkal töltse az életét s a vége is az, hogy megunja ezt a mulatságot s ami fő: megunjon en-gem, engem! Ezt nem akarom megér-ni! Ön sem akarhatja. Te sem akarha-ted, ugy-e...
Mélyen a szemembe nézett, ismé-telte: te sem akarod, ugy-e. Hanem azért egyszer — — csókolja meg!

Semmi kétség: Lola — nem szép leány. Semmi kétség: Lolát szeretem. Lolának igaza van. Lehet, hogy hamis az okoskodása — Lola részén az igazság. En pedig maradok agglegény. Minden nap látom Lolát, minden nap, a legzajosabb társaságban is, halljuk egymás szavát, bár szóra sem nyilik ajkunk. Meg-megfeledeknek Lola je-lenlétéről s szóba kerü csunya, vén leányok hihetetlen nagy szerencséje. Mi ugy a szívünkben tudunk nevetni. Igazán, szeretni egy nem szép leányt! Minő izlés! Kifejtemni gondol, sze-retettel egy nem szép leányból a rej-tett, közönséges lelkeknek láthatatlan szépségeket: ki vállalkozik erre? Csak ilyen magamtajta bolond agglegény.

Néha Lola arca elborul.
— Szeretsz még? Ugy-e nem? Csak sajnálsz. Félsz, hogy meghalok, ha már nem szeretsz... Föloldjalak? Szabaddá tegyelek? Akarod? Mindent te érted! Ezt is. Még ezt is! Es nem halok meg. Esküszöm, nem!
— Te bolond, te. Nos hát — bu-csuzunk.
...Minden nap bucsuzunk.
Semmi kétség: Lola szép leány. Nekem olyan szép! Halovány arcán a diadalmas, sem Istentől, sem ember-től nem rettegő szerelem fényre ragyog s ez csodaszéppé teszi. Gyöngye, töré-keny most is, de így tetszik nekem, csak így! A szeme — — fáj nekem, ha valaki mélyébe tekint! Ne lássa más meg rejtett kincseit soha, soha! Vi-gyázz, Lola, vigyázz. Hunyd le szeme-det. Ugy, ugy. Most azt kérdelem: kié vagy? kié? Felelj.
— A Tied, a Tied!
— Az enyém, az enyém...

TURÓK
húsarnokában
Csendőrlaktanyával szemben.

A HUSÁRAK A KÖVETKEZŐK:

1. kg. marhahus	1'20—1'30
1. kg. sertéshus	1'20—1'40—1'60
1. kg. zsirnakvaló szalonna	1'80
1. kg. füstölt szalonna	2'00—2'20
1. kg. hár-zsir	2.—
1. kg. kolbász	1'60—

Telefon-rendelést azonnal házhoz szállítok.

A kiállítás

Vizsolyi Pál, nyugalmazott számvevő ebben a pillanatban így kiáltott fel halkán, de izgatottan: hoóop, — miközben sárka, avas szalmakalapja hátrabillent egészen a tarkójára és az arca aranyos sugárzással lett hirtelen teli. Madár Zsigmond tanár ur (szintén nyugalmazott) a folyó színéről felvette tekintetét és félszemmel odanézett Vizsolyi Pál nyugalmazott számvevő zsákmányára. Harmincéves mozdulatok voltak ezek: ahogy Vizsolyi számvevő izgatottan felemelkedett ültéből a háromlábú székről, amelyen a horgot leste szinte megnyult nyakkal, ahogy alig láthatóan libegett a dugó a víz színén, harmincesztendő volt a halk »hoóop« kiáltás, amely a lendülettel kirántott, horgon ticánkölő halat üdvözölte. — Harminc esztendő alatt mintegy harmincezerszer hangzott el ez a szó itt a folyó parton, a gimnázium alatt, ugyanannyiszor egy-egy hallal főtt kevesebb a vízben s Vizsolyi Pál nyugalmazott számvevő a harmincezedikénél is úgy tudott örülni, mint mikor az elsőt kimondta, egy emberöltővel ezelőtt. A harmincesztendő alatt lefolyt vízből vizözön keletkezhetnék, a most kifogott példány már dédunokája tán a régi-nek, minden megváltozott s tulajdonképpen nem változott meg semmi. A további műveletek is a harmincéves tapasztalatok alapján, a régi recept szerint folytak le. Ahogy Vizsolyi Pál levette a halat a horogról, ahogy fűzére fűzte, gilisztát vett elő, a horogra szerelte, lassan és szakavatott mozdulatokkal, ahogy bevetette újra. Közben hangja se hallatszott. Harminc év óta egyre kevesebb szó hangzott itt el, mintha csak a »hoóop« maradt volna meg szótárunkban, egyetlen szó, amelyet gyermekkorukban az elsők közt tanultak meg s amit legutoljára felejtettek el, mikor végkép elfelejtettek beszélni. A következő percben Madár Zsigmond tanár ur kiáltott egyet, ő is azt kiáltotta: »hoóop«, abban a pillanatban, mikor erőteljes rántással emelt egyet a horognyélen s a lapos, fényes haltest hintázott a levegőben, miközben barna avas szalmakalapja hátrabillent egészen a tarkójára s az arca aranyos sugárzással lett teli. Vizsolyi Pál számvevő a folyó színéről felvette tekintetét s félszemmel odanézett a Madár Zsigmond tanár ur zsákmányára.

Harminc esztendő óta nem változott az életükben semmi. Mióta megelégték a hű földi csatározásokat s horgászszerszámaikkal először kivonultak ide, azóta minden napjuk úgy folyt le a halak jegyében. Persze körülöttük azért változott minden, a város, Bélamóricvár, új uccák, emeletes házak épültek, a régi zöldmellkasú Kosuth szobrot is kicserélték, hangos mozi jött, taxik a Kisfaludy szálloda elé, meggyorsult az élet irama, legalább is látszólag s az bizonyos, hogy mostanában mind több lesz az okuk rá, hogy kimeneküljenek ide a víz szélére, mind hangosabb lesz a város s a halaknak nincs hangjuk s minnek a tülekedés, a zaj, jobb ez így, hisz egyetlen szóban elfér az öröm, mikor annyit mondanak: »hoóop«.

Hát igen, valami mégis változott az életükben s ez a kifogott hal nagysága volt. Este a Tökmag kerthelyiségében ez a hal, mint egy csodálatos médium, a hallgatóságnak elmesélve naponta nőtt egy milimétert, harminc évvel ezelőtt kis potyka volt, harminc év alatt félkarnyi lényé növekedett meg. A Tökmag eldugott kis zárdakocma volt a város legszűkebb uccájában. Akkor kis udvara volt, mint egy olajzöld hamutálca, amelybe Harkányfürdő emléke van beleégetve. — Egyetlenegy vadgesztenyefa tartotta ernyőjét föléje és mikor a hosszú asztal körül együtt volt a szokott társaság: Madár Zsigmond tanár ur, Topáz Flórián, az öreg Kleinmann, meg a többiek, akkor Gózvászón Pál kinyújtotta a balkarját s jobb tenyere élével megmutatta, hogy mekkora volt a hal, amit

Páratlan kedvezmény az Alföldi Ujság olvasóinak

A főváros egyik elsőrangú családi szállodájával, a csendes és központi fekvésű **István Király Szálloda (VI., Podmanický-u. 8.)** igazgatóságával sikerült olyan megállapodást kötnünk, hogy olvasóink 20 százalékos kedvezménnyel kaphatják a szálló minden modern conforttal (hideg-meleg folyóvíz, központi fűtés, telefon, lift, stb.) berendezett ragyogó tiszta szobáit.

A százalékos kedvezmény igazolvány alapján vehető igénybe, melyet az Alföldi Ujság kiadóhivatala állít ki a jelentkező olvasók részére.

aznap fogott. Harminc év óta, minden este tavasztól őszig, amíg az időjárás megengedte a vízrejárást s az esti boroztatást a vadgesztenyefa ernyője alatt. De míg harminc évvel ezelőtt a csukló és a könyök között vágott el a mérce, addig most mind közelebb járt a vállhoz. A karja lesz-e rövidebb az embernek, ha öregszik, vagy a képzelete hosszabb, ki tudná megmondani, de az biztos, hogy a társaságban nem akadt senki sem, aki pillanatra is kétséget mert volna támasztani a hal nagysága iránt.

— Ekkora volt, ha mondom, ekkora, — mutatta Vizsolyi Pál számvevő ur — olyan igyönyörű példány volt, még magam sem láttam ekkorát, pedig már régi gyerek vagyok. Majd ki rántotta a karomat tőle. Pirosszirony szép állat volt. A feleségem is csak elámult, amikor meglátta. Kiállításra való igyönyörű jószág volt, ekkora lehetett s mutatta mégegyszer, egy miliméterrel nagyobbra, mint tegnap s arcan aranyfény ragyogott, pusztán az emlékezés hatására is. S nem volt, aki kételkedni mert volna. Az asztal másik végén Madár Zsigmond tanár ur lehajtott fejjel, szólanul szivarozott és csak bólogatott, hogy valóban úgy van, ahogy Vizsolyi Pál mondja. Az asztal fölött pedig a körülülők képzelete látta lebegni a piros szironyos halat, amelyhez csakhamar egy alma is járult, az a bizonyos fontos alma, mely Topáz Flórián kertjének csodája, saját termés, amelyet szintén körülbelül harminc év óta minden nyáron megad a kert, de évről-évre nagyobb formában, szintén kiállításra való példány, majd letöri az ágat, de napról-napra nagyobb lesz, a hal után közvetlen ez következik és senki sem mer ellentmondani, mert mindenki tudja, hogy Topáz Flórián nagy kertész és olyan áhitattal mondja, hogy öreg kék szeme megtelik könnyel és ki merné kétségbevonni. A hal és az alma után a Kleinmann bácsi tyukjai következtek, a csodatyukok, amelyek évről-évre, napról napra egyre többet tojnak, amelyekből úgy potyog a tojás, mint a géppuskából a golyó. Mert mindez miért van, drága jó uraim? A szakértelem, a szakértelem, kéremszépén, a bánásmód. — Mert ugyebár az az állat is megéri, ki bánik vele szeretettel, nem igaz? — Saját kezemmel sópróm ki a helyüket, kérem, minden nap, magam etettem őket, külön amerikai rendszerű itatógépeim vannak... — ki merné tagadni, hogy nem úgy van, ahogy Kleinmann ur mondja. Természetesen kiállításra való anyag ez is s mikor ezt így közölték, kiki hátradőlt a széken s szivarjuk füstje mellett a kedvence gondoltak: a halra, a fontos almára, a géppuskatój tyukokra.

Igy ment minden este, a moziban adhattak akármit, a világpolitikában történhetett akármi, a számszéken fel-törtulhatott a fejetejére minden. Vizsolyi ur a halakkal törődött, Topáz

Flórián a fontos almával s Kleinmann Benő Fiai ecetgyárából az öreg Kleinmann a sok savanyúság után azzal édesítgette az életét, hogy tyukjai kiállításra méltóan tojtak és viselkedtek. A társaságban nem változott senki. Csupa olyan öreg vett itt részt, aki elhitte a halat és ennek fejében elhitték neki az almát, a tyukokat, a méhet, a nyulat, vagy a galambot. Nem volt itt zene, ide nem jártak fiatalok, csupa ilyen öreg járt ide, amikor megjött a vízről, vagy kibujt a gyümölcsösökből. Vizsolyi urnak, vagy Madár Zsigmondnak ruháján a folyóvíz szaga érzett, Topáz Flórián ezüstszőrés hajából lappangó almaillat áradozott. S ezt mindenki tudta a városban. Vizsolyi bácsit, vagy Madár Zsigmondot nem úgy ismerték Bélamóricváron, mint számvevőt, vagy tanárt, hanem mint halászt, Topáz Flóriánt mint kertészt, s az öreg Kleinmann nem ecetgyáros volt többé, hanem baromfi-szaktekmény. — A számvitel már egészen más, mint volt, harminc év nagy idő, ha voltak is érdemei az embernek, azt könnyen elfelejtették, amit a tanári dobogón csinált, de azt mindenki tudja, hogy halat úgy nem tud senki sem fogni a városban, mint Vizsolyi ur és úgy gyümölcsöt termelni, mint Topáz Flórián. Vizsolyi ur halainak híre ment s ahogy nőtt a hal, a Topáz Flórián almája, a Kleinmann tata tyukjainak tojókézsége, ugyanúgy növekedett a Tökmag kis asztaltársaságának tekintélye. Volt valami hivatalos alapja is annak, hogy a város képzelete Vizsolyi ur feje köré mesebeli színes halakkal képzelt, mintegy akváriumot s Topáz Flóriánt olyan csodátevő hatalommal ruházta fel, amellyel sugni tud az almák fölébe, mire azok örült iramban akkorára nőnek a kertjében, mint egy gyerekejt. A Tökmagban ezeknek az esti összejöveteleknek az asszonyok megérkezése vetett véget. Tizenegyre tájon jött Vizsolyi Pálné, Topáz Flóriánné, Kleinmann Benőné, egyedül Madár Zsigmondért nem jött senki, a tanár ur a legény volt, mert hamarabb beleszeretett egy vizitünderbe, mintsem földi halandó elcsavarhatta volna a fejét. A mesebeli hal is aludni tért, hogy másnap este megnagyobodott formában térjen vissza és lebegjen a Tökmag kocsma pirosabroszos kertiasztala felett...

2

Kulcsos-Kutarek Lajos polgármester állt a városháza ablakában és nézett farkasszemet a Kosuth szoborral, amelyet Porzsák Lipót cementszobrász és képtaragó készített, rajta is volt a neve s amely a piactér közepén állt, a városháza, vármegyeháza, a templom és Erzsénevits Tódor vaskereskedő háza által alkotott négyszög közepén, a millió apró téglából rakott tér pepita alapján, amelyből műmárvány talpazatán kiemelkedett. S azt mondta: — Nohát, majd csinálunk valamit, ami még nem volt itt!

Sokezer ember nevében mondotta ezt Kulcsos-Kutarek Lajos polgármester, miután percekig nézett szembe a szoborral és ennek a szembenézésnek következményeképpen aztán hetekig kattogtak az írógépek a polgármesteri hivatal szobáiban. Miután a tervezetek elkészültek s a felsőbb jóváhagyás is megvolt, a képviselőtestület elé került az ügy, lassan eljött a május s kimentek a levelek a Társadalmi Egyesületekhez, úgy, amint az ilyenkor történni szokott.

Egy reggel Vizsolyi Pál nyugalmazott számvevő ur épp a folyóra ké-

szülődött és horgászkezségeit készíti elő, amikor levelet hozott neki a polgármester. A levél a következőképpen szólt: Halász Testület Tekintetes Elnökség Bélamóricvár képviselőtestülete utóbbi közgyűlésén hozott határozásból kifolyólag értesítjük az Elnökséget, hogy folyó évi július hó 2-től 16-ig régi vármegyeháza termében kézzel és gazdasági kiállítást rendezünk. Midőn ezt a Testület tagjainak a hozzuk tudomására, hogy az általuk kiállítandó anyagot június 15-től kezdve a Rendezőbizottsághoz (Városház Alagsor 4) eljuttassák, egyben felkérjük az Elnökséget, hogy a kiállításra jutalmazó és díjkiosztó Bizottságba belükből válasszont (egy) tagot, aki jelölje szíves legyen. Kelt Bélamóricvár 1936. május 1-én. Kulcsos-Kutarek János polgármester sk.

Vizsolyi Pál számvevő ur letet horgászbotot a kezéből és megegyelőfásta a levelet. Nem értette, szén, miről van szó, mi köze van ő ehhez? Aztán jutott eszébe, hogy mikor harminc esztendővel ezelőtt lóban megalakult a Bélamóricvári Halász Testület, mely őt választotta első és utolsó elnöknek, így valóban őt illeti a levél. De ahogy megalakult, úgy fel is oszlott, ki tudja, hol van már a tagok, mért szoktak le a horgászásról, elég az, hogy ketten van már a régi gárdából. Madár Zsigmond tanár ur, meg ő, a hajdani elnök most valami kiállításon képviselné a Testületet, sőt kiállítan lehet valamilyen anyagot.

Ugyanílyen levelet még kaptak a városban ugyanakkor. Topáz Flórián, mint Gyümölcsészeti Egyesület (1889) és Kleinmann Benő Tyukgyáros, mint Baromfi-, galamb-nyultenyésztők Egyesületének elnöke. Hasonló álmélkodással olvasták a záruk intézett hivatalos sorokat s úgy hosszú tünődésükbe került, rájöttek, miért öket illeti meg a képviselő hatósági értesítés. A Gyümölcsészeti Egyesületnek, nemkülönben Baromfi-, Galamb- és Nyultenyésztőknek azok a tagjai akik annak idején megalakultak és akiket képviselnének, nincsenek már sehol, valójában egyedül vannak már a szakmában, kire várna az ügy elintézése mint mint órájuk.

Este a Tökmagban kivétel nélkül minden a halról, sem az almáról fogott szó, hanem a polgármester levele. Az aznap hal zavartalanul uszott a vízbe, hogy holnapra azért megadja maga egy milimétert, az alma a vízben lótt ezen az estén, a kiállításról többen beszéd. Mikor Vizsolyi Pál számvevő ur a vadgesztenyefa alatt az esti vizitünderben előhuzta a polgármester levelet, arcát aranyfény öntötte el, mi bálnát fogott volna. Ugyanabban a pillanatban Topáz Flórián a magáét, Kleinmann Béni a harmadikat. A mag tulajdonosa olvadozott a csodától, hogy egyszerre három ilyen vezető ember a városnak itt ül a víz szélén s fűrkésző tekintettel nézett Madár Zsigmond tanár urra, aki barna, szalmakalapjával a fején, fejét lehajlítva szólanul szivarozott. Kiderült, egyedül Madár Zsigmond tanár ur kapott meghívót a kiállításra. A többiek hivatott izgatott hangulatban itt a borukat és a szokástól eltérően nem várták meg, míg az asszonyok jönnek, egymásután eltávoztak a város gondok jeleivel, hivatalos kötelességgel arcukon, mint akiket már meghívott, a város ritka eseménye társaságba s akik felelősséggel tartoznak minden percükért a köznek.

Napokig nem mutatkoztak a városban, a három elnök közül egy a pirosabroszos asztalnál esténként várta Madár Zsigmond tanár ur szivarozott ültét. Nyilvánvaló volt, hogy a kiállítás előkészítései foglalkoznak mindenki életét. Vizsolyi ur horgászkiindulást elmaradtak, Madár Zsigmond tanár maga járt a vízre és csak az ő horgászkiállításaitól koppant néha a folyó csend. Hogy Vizsolyi ur merre

Kávékeverékek

A legjobb minőségben legolcsóbb árban

Gyarmati

fűszeresnél a mozi mellett ahol más fűszer és háztartási cikkek is a legolcsóbban szerezhetők be.

és horgászkeszégeit készítette or levelet hozott neki a posta. a következőképpen szólt: — Estületi Tekintetes Elnökségel cvár képviselőtestülete leg- ögyülésén hozott határozatá- ólag értesítik az Elnökséget, yó évi július hó 2-től 16-ig a megyeháza termében kézmű- gazdasági kiállítást rendezünk. zt a Testület tagjainak azzal adomására, hogy az általuk ki- anyagot június 15-től kezdve ezébizottsághoz (Városháza, 4) eljuttassák, egyben felhív- Elnökséget, hogy a kiállítókat 5 és díjkiosztó Bizottságba ke- választott (egy) tagot ki- ves legyen. Kelt Bélamóricvár us 1-én. Kulcsos-Kufarek Lar- mester sk.

Vizsolyi Pál számvevő ur letette a otót a kezéből és megegyesz- a levelet. Nem értette egé- l van szó, mi köze van öneki aztán jutott eszébe, hogy vala- arminc esztendővel ezelőtt va- egalakult a bélamóricvári Ha- stület, melytől választotta meg atolsó elnökének, így valóban a levél. De ahogy megalakult, s oszlott, ki tudja, hol vannak gok, mért szoktak le a horgá- elég az, hogy ketten vannak gi gárdából. Madár Zsigmond meg ő, a hajdani elnök. És ami kiállításon képviselni kell etet, sőt kiállítan fehet valami

anilyen levelet még ketten városban ugyanakkor, Topáz mint Gyümölcsészeti Egyesü-) és Kleinmann Benő ecet- mint Baromfi-, galamb- és észtők Egyesületének elnöke. álmélkodással olvasták a hoz- szett hivatalos sorokat s ugyan szu tünődésükbe került, mire miért őket illeti meg a meg- natósági értesítés. A Gyümö- Egyesületnek, nemkülönben a Galamb- és Nyultenyésztők- k a tagjai akik annakidején ultak és akiket képviselni ke- csenek már sehol, valóban vannak már a szakmában és na az ügy elintézése másra, juk.

a Tökmagban kivételesen alról, sem az almáról folyt a nem a polgármester leveléről. or hal zavartalanul uszott a fo- hogy holnapra azért megnője egy miliméterét, az alma csuk- az estén, a kiállításról folyt a Mikor Vizsolyi Pál számvevő gesztenyefa alatt az esti világi- lőhuzta a polgármester leve- t aranyfény öntötte el, mintha agott volna. Ugyanabban a pif-

Topáz Flórián a magát és nn Béné a harmadikat. A Tök- ajdonosa olvadozott a dicső- gy egyszerre három ilyen ne- mberbe a városnak itt ül együtt ző tekintettel nézett Madár d tanár urra, aki barna, avas alapjával a fején, fejét lehajtvá szivarozott. Kiderült, hogy Madár Zsigmond tanár ur nem neghívót a kiállításra. A meg- ígatott hangulatban itták ki t és a szokástól eltérően most ták meg, míg az asszonyok ér- ek, egymásután eltávoztak, su- dok jeleivel, hivatalos komoly- rcukon, mint akiket már a ki- város ritka eseménye tart iz- s akik felelősséggel tartoznak perükért a köznek.

okig nem mutatkoztak a Tök- a három elnök közül egy se, proszos asztalnál esténként Ma- mond tanár ur szivarozott egye- lvánvaló volt, hogy a kiállítás etei foglalják le minden idejü- sulyi ur horgászkirándulásai ts ak, Madár Zsigmond tanár ur t a vizre és csak az ő »hoóp- óból koppant néha a folyószél- hogy Vizsolyi ur merre járt,

mit csinált, senki sem tudta. Ismét be- lekeveredett a közéletbe, amelynek harminc évvel ezelőtt azzal fordított há- tat, hogy többé feléje se néz. Néha látták az uccán, amint lehajtott fejtel, gondbamerülten ment, persze a cso- dálatos, képzeletbeli akváriumot oda- grundolták a feje köré és mindenki tudta, meg volt róla győződve, hogy Vizsolyi ur nem marad adós s meg- felel a várakozásoknak s a kiállított anyag minden igényt ki fog elégíteni. A nagy hal, amely esténként a Tökmag asztaltársasága felett piros uszonyával megjelent s »kiállításra« kíváncsított, most, mint a felidézett szellem, lebegett körül a gazdáját s tetekelt követelt, eseményeket indított el, melyek fenye- getően közeledtek s gondba merítették Vizsolyi Pál számvevő ur homlokát. — Ugyanugy járt-kelt Topáz Flórián, a csodálatos alma tulajdonosa, valamint Kleinmann Benő ecetgyáros, a gép- fegyvertükök gazdája. Most itt volt az alkalom, a régvárt lehetőség, amely megmutatja az eddig a Tökmag szűk udvarára szorult csodát, a világ elő tárja a szakértelemnek, a tudásnak ed- dig kellőképpen nem értékelt eredmé- nyeit. De ha találkoztak, barátságta- lanul, morogva köszöntötték egymást, kutatva vizsgáltak egymás szemébe, egy-két szót váltottak s minél jobban közeledett a kiállítás, annál ritkábban mutatkoztak nyilvánosan.

A kiállítás reggelén Kulcsos-Kufa- rek Lajos polgármester azon a disz- kapun vezette be a Bizottságot, amelyt Billentyüs Károly ácsmester készi- tett. Tizennégy pavillonja volt a kiállí- tásnak. Olberding Károly mafomszere- lő egy berendezett vízimalmot állított ki, Babrank János gipszöntő Petőfi mellszobrát, Csap Sándor szikvizgyáros ötven üveg szikvizet, Vági Adám kaptá- fakészítő különféle kaptafákat, özvegy Jerzsabek Vincéné asztalos egy könyv- szekrényt és egy templomajtót, Ka- pots Testvérek egy hordó és egy fa- kules, Valaki egy torenyórárt állított ki, három sétatobot, egy zenélőórát szer- kezettel, egy sajátállalmányu inganél- küli órát, stb. stb. Az Ipartestület min- den szakmája képviselve volt. Az al- ispán a Díjkiosztó Bizottság élén fej- bőlingatva lépegette végig a termeket. Mikor a tizennegyedik pavillonhoz ért, csodálkozva állt s valamit kérdezett Kulcsos-Kufarek polgármestertől. Az alispán tudott tán a Vizsolyi Pál szám- vevő halairól, Topáz Flórián almájáról, Kleinmann Benő ecetgyáros csoda- tyukjairól? Nyomtatékkal, hangsúlyo- zottan azokat követelte tán a Díjkiosztó Bizottság élén, amelyben sem Vizsolyi Pál, sem Topáz Flórián, sem Klein- mann Benő nem volt felfedezhető. A polgármester zavarban volt, lehajtotta a fejét és valamit sugott az alispánnak. Ez volt az a pillanat, amelyről Vizsolyi Pál számvevő s a másik két elnök is azt hitte, hogy egyuttal a világ végét is fogja jelenteni. Csodálatosképpen azon- ban nem történt semmi. A kiállított tárgyakat megdicsérték, a jutalmakat kiosztották s nem jutott eszébe senki- nek, hogy a »halat«, a »fontos almát«, a »gépfegyvertüköket« követelje.

Esténként Madár Zsigmond tanár ur sokáig egymagában árváskodott a Tökmag vendéglő egyetlen vadgeszte- nyefája alatt. A pirosabroszos asztal fölött a hal, az alma, a tyukok képe nem jelent meg hosszú ideig. Szétfosz- lott tán, mint az álom, a semmibe, harminc esztendő szimboluma, harminc éves munkának jól megérdemelt jutál- ma? Napok, hetek teltek el, mire újra összeverődött a kompánia. Akkor már a kiállítást mindenki eltejtette a vá- rosban. Mintha éveket öregedtek volna az elmúlt hetek alatt. Lassan indult a társalgás, elfogódva, csendesen beszél- gettek valami fátyolos szomorúsággal a hangjukban. A régi beszédtemákról szó sem esett. Madár Zsigmond tanár ur szótlánul szivarozott s nézte az asztal tetejét. Egyszer csak Vizsolyi Pál fel- állt, mintha nyomná valamit a lelkét és könnyíteni akarna rajta, megköszönte a torkát, hogy szólni akar s a többiek mintha csak várták volna, hogy he-

lyettük is beszéljen, várakozásteli arccal néztek rá. Vizsolyi Pál ezeket mondotta s valami komor ünnepség volt a hang- jában:

— Emelem poharam Topáz Fló- rián és Kleinmann Béné urakra, kedves barátaimra. Köztudomású dolog az az évtizedes, érdemekben gazdag munkás- ság, amelyet első a honi gyümölcsster- melés, utóbbi a baromfi tenyésztés terén kifejt. Midőn ezért nekik elismerésün- ket és köszönetünket tolmácsolom, ké- rem az Isten áldását további munká- jukra.

Topáz Flórián emelkedett fel ez- után szólásra s mind a maga, mind a Kleinmann ecetgyáros nevében köszö- netet mondott e méltatásért s nem mu- lasztotta el, hogy egyben elismerését ne fejezze ki annak a szakértelemnek és díszes pozíciónak, amelyet Vizsolyi Pál a hazai halászatban betölt.

Ugy hangzott ez, mint valami díjkiosztás. A szemük megkönnyese- dett, Vizsolyi arcát aranyfény öntötte el, úgy érezte, nagy-nagy nyomás alól szabadultak fel ebben a pillanatban.

Attól kezdve esténként Vizsolyi Pál nyugalmazott számvevő ruháján ismét vizsgát lehetett érezni, Topáz Flórián ezüstszősös hajából gyümölcs- illat áradt s a pirosabroszos asztal föl- lött ott lebegett láthatatlanul egy hal, egy alma és egy fajtyuk Kleinmann Béné tenyészetéből.

Marsovszky Mihály.

Mindig vagy soha

(Az Alföldi Ujság vasárnapi kisregénye)

Írta: Polánszky Károly.

VI.

Első pillanatban szégyelte előtte, hogy úgy megörült neki, aztán, ahogy sirásában ott táncolt az alakja a szeme előtt a könnyek prizmáin keresztül meglátta benne a boldogságát.

A zenetanár aztán, hogy elsza- kadt tőle az asszony, nem érezte magát kellemetlenül. Végtelenül nyugodttá és derüssé vált a kedélye. Jól esett volna nagyon a válás előtt még egy utolsó ölelés, egy utolsó csók, de amikor erős és kíméletlen tudott lenni önmagával szemben, azt hitte, hogy ezzel végleg legyőzte az ördögét.

Künn az uccán még mindig esett a hó. Nyikorgott, nyöszörgött a járó- kelők lába alatt, mintha fájlalná, hogy kíméletlenül eltávozzák. A sarki lámpa fénye megtörve a fák száraz ágain, oda- varázsolta a lomb nélküli gallyakat az ablaktábláblákra. Sallai hátrattét kézzel állt az ablaknál és bámulta a pompás szilüettet. Nem akart többé foglalkozni a multtal és a jövőbe gondolt. Amikor már unalmas, léha szórakozásnak ta- lálta ábrándozásait, vette a bundáját, meg a sapkáját és sétálni ment a vá- rosba.

Nem érdekelték az emberek, sem a villogó reklámok, csak szitta magá- ba a friss üde levegőt és egykedvűen baktatott a havas járdán. Egyszer csak majdhogynem felkiáltott örömeiben. A Simon gyereket látta meg egyik ki- rakatnál, amint egy játékmozdonyt, — vágyai netovábbját — bámulta. Ott állt a kis öreg rendithetetlen nyuga- lommal, tágrameresztett szemekkel. Ilyesmíri ábrándozott karácsony táján és nem lett belőle semmi. Milven szép is egy ilyen mozdony. Felhúzzák, aztán kattyog a sineken körbe-körbe. Va- lami titokzatosnak találta világéletében a vonatokat. Már rég elhatározta, hogy mozdonyvezető lesz. Hogy is van csak: elhúdi a gyors a hatalmas üvegcsar- nokból, sísteregve-püfögve, először szép lassan sétalépésben, aztán mind gyors- sabbban s végül pokoli módon száguld erdőn, mezőn, hegyeken át, esőben, porban, hóban, vad viharban, napsü-

Komoly

valóság az, hogy kerékpárt, varrógépet, írógé- pet új és használt kivitelben legolcsóbban Bor- nál lehet vásárolni, ahol egy küllő gumi 4 pengő jótállás mellett. Gyermekkoszik minden kivitelben gyári árakban. Széchenyi ucca 59.

ITT A TAVASZ, DE NE LEGYENEK GONDJAI

mert teljes tavaszi és nyári ruhaszükség- letét a legkedvezőbb folyószámlahitelre szerezheti be a

TRIBON

Ruházati R. t.-nál
Bpest. VIII. Ullői-ut 14.

Köztisztviselők és uricsaládok régi, ked- velt bevásárló helye, hol kalaptól cipőig minden férfi-, női-, — gyermekruházati cikk feltétlen megbízható minőségben és izléses kivitelben kapható.

Mintákkal és árajánlattal készséggel szol- gálunk, vidéki vevőink kívánságára meg- bizottunkat a mintagyűjteménnyel ki- küldjük. Az első részlet a vásárlást követő hó 1-én fizetendő.

tésben, éjszakában.

Most, ahogy eljött hazulról, elha- tározta, ha nem találja az anyját, beáll fütőnek, aztán bizonyára felszabadítják egyszer, mint Kabók fűszeresnél a Ban- dit és lesz belőle segéd, azaz hogy mozdonyvezető. Egyetlen kézmozdulat a féken és száguld ő is veszett iramban, akkor nem kell a fatin, a számtan, meg a földrajz.

Nagyon megijedt, amikor ábrán- dozásából kiragadta egy kéz, a zene- tanárjának a keze. Pedig kár volt meg- ijednie. A tanár nem cipelte vissza a zongorához, de bevitte magával az üz- letbe és megvette neki a nagyfene moz- donyt. Aztán vitte egyenesen vissza a szüleikhez. Hiába kérdezett tőle bármit is az egész uton, nem kapott rá választ. Sallai csak bólintott minden kérdésére és nagyon kedvesen mosolygott rá. Időnként meg is simogatta.

A zongoratanár talpig zsentlemen volt. Elegáns, tartózkodó udvariasság- gal adta át a kis eltűntet az apjának, meg az anyjának, akik örömeiben majdhogynem kezetsókoltak neki, — husz már ott álltak, hogy a rendőség- hez fordulnak a gyerek végét.

Marasztalták vacsorára, de nem maradt. Az asszonynak gyöngéden ke- zetcsókolt, az emberrel kezefogott, ha- tározottan, emelt fővel, a gyereket ba- rátságosan invitálta a másnap órára, aztán eltűnt a fehér hóhullásban.

Ahogy belépett a szobájába, meg- csapta a titokzatos krepnóár. Nagyon dobbant belé a szive. Lehajította ma- gát a kerevetre. Végtelenül lustának, fáradtnak és álmosnak érezte magát. Aludni azért megsem tudott. Elővetett egy könyvet, majd óraszámra forgatta. Mikor abbahagyta az olvasást, megint csak érezte a bűvös parfümöt. Minden szippantás belőle ujjabb és ujjabb kép- zelődésre adott alkalmat. Kezdett a feje megfájdulni tőle. Összeszorított fo- gakkal üzött el magától minden csábitó gondolatot. Végül is kinyitotta az abla- kot, hogy kiűzze a szobájából. A par- füm illata szép lassan szálldogált kifelé és vele együtt tűntek el a kínzó gondo- latok is.

Egyszerre csak harangzugás tört elő a fehér éjszakából. Valaki elbotor- kált az ablaka alatt és pajzánul felkiál- tott egy buéket.

Akkor eszmélt rá, hogy Szilveszter éjszakáját tölté így egyedül, minden szórakozás nélkül. Még sohasem for- duft vele elő. Csodálatosképpen nem érezte hiányát a dzsesznek, meg a pez- sős üvegeknek. Odaült a zongora mellé és játszott a Campanellát, — de minő művészettel. Akár egy Paderewski. — Szálltak a tenséges akkordok a ha- rangzugással együtt az óévboldít az az ujjba s ahova csak behatoltak és hal- lották az emberek, azt hitték, hogy a mennybéli muzsika hangját hozták ma- gukkal a magasból földre hulló fehér hópihéket.

VEGE

BUDAPEST II.

5.00—5.25: »A szászrendőrség Nemzeti Színház« Pataky József előadása.
5.30—6.35: Hangfelmérések.
6.40—7.05: Angol nyelvoktatás.
7.20—8.40: A rádió szalonzenekara.
 1. Aprilis az »Evszakok«-ból. 2. Asszonyhíboru — nyitány. 3. Modern táncszvit. 4. Két jazztanulmány. 5. Miksi egér születésnapja. 6. Francia négyes Gilbert »Az ártatlan Zsuzsi« c. operettéből. 7. a) Grotteszk induló. b) Csung és Csang asszony civódása. 8. a) Kumba. b) Spanyol induló. 9. a) Tarantella b.) Piccadorok felvonulása.
8.45—9.00: Hírek, lóversenyeredmények.

PÉNTEK, április 2.

6.40: Torna.
Utána: Hangfelmérések.
7.20: Étrend.
10.00: Hírek.
10.20: »A 83-as ezred emlékünnepe«. Irta és felolvassa vitéz Dorombi József.
10.45: »A táplálkozás egészségügye«. Irta Eörsy Júlia dr. (Felfolvasás).
11.10: Nemzetközi vizelőszolgálat.
12.00: Déli harangszó az Egyetem templomból, időjárásjelentés.
12.05—1.30: Országos Postászenekar. Vezényel Rubányi Vilmos. — 1. Aranyszörű bárány — nyitány. 2. Biranni Schicchi — ábránd. 3. Tavaszhangok — keringő. 4. Bánk-bán — ábránd. 5. Magyar sors — szimfónikus költemény.
 Közben kb.:
12.30: Hírek.
 Közben: kb.
1.15: Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés.
1.40—2.20: B. Zala Lil hangorázik.
2.40: Hírek, étrend, élelmiszerárak piaci árak, ártolyamhírek.
4.15: A rádió diaktérlője: »A bér és a kölcsön«. Irta dr. Wehner Józsefné (Felfolvasás).
4.45: Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek.
5.00: »A telér cároktól a vörös cároktig«. Rátz Kálmán előadása.
5.30: Csorba Dezső és cigányzenekara muzsikál.
6.25: Sporteredmények.
6.35: Részletek a »Jégherceg« c. film zenéjéből.
7.00: Prohászka Ottokár emléke-

Nyomatott az »Alföldi Újság« könyvnyomdájában Szentesen, 1937.

zete halálának 10. évfordulója alkalmából.
8.15: A rádió szalonzenekara.
10.05: »A Dolomitok mesécszágán át«. Zasio Lili grófné előadása — énekszámokkal. Zongorán kísérő Polgár Tibor.
10.40: Hírek angol nyelven.
10.45: Közvetítés a Pátria kávéházából. Öreg cigányprimások zenekara muzsikál. Vezető primások: 36. Rátz Laci, Dénes József, Vörös Misi, Rigó Gábor és Parádi József.
11.20: Közvetítés a Dunapalotaszállóból. Jávor Sándor jazz-zenekara játszik.
00.05: Hírek.

BUDAPEST II.

6.30—6.55: Gyorsirótanfolyam. — (Szlabey Géza).
7.20—8.20: Hangfelmérések.

SZOMBAT, április 3.

6.45: Torna.
Utána: Hangfelmérések.
7.20: Étrend.
10.00: Hírek.
10.20: »Játékszini mozgalmak a múlt század elején«. Irta Zoltán Vilmos. (Felfolvasás).
10.45: »Mit nézzünk meg?« A belvárosi plebániatemplom belsejét ismergeti Mesterházy Jenő.
11.10: Nemzetközi vizelőszolgálat.
12.00: Déli harangszó az Egyetem templomból, időjárásjelentés.
12.05: Endre Béla énekegyüttes.
 Közben kb.:
12.30: Hírek.
1.20: Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés.
1.30: Hangfelmérések.
2.40: Hírek, étrend, élelmiszerárak piaci árak, ártolyamhírek.
4.15: »Magánosság«. Székely Tibor elbeszélése.
4.45: Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek.
5.00: Szügyi Kálmán énekel, zongorakísérettel.
5.30: »Mit üzen a rádió?«
6.00: Asbóth Gyula tárogatózik, zongorakísérettel.
6.20: »Optimista gondolatok«. —

Nyomatott az »Alföldi Újság« könyvnyomdájában Szentesen, 1937.

Perlaky Lajos előadása.
8.10: Közvetítés a szegedi Városi Színházról. »Nincs szebb, mint a szerelem«. Operett három felvonásban, öt képben. Szövegét és verseit írta Dénes Gyula. Zenéjét szerezte Sándor Jenő. Rendező Sziklay Jenő. Karnagy Beck Miklós. Személyek: XIV. Lotár, Lotária uralkodó hercege; Kompóthy Gyula. Lotária miniszterelnöke; Szabó István. Anna grófné; Balogh Klári. Mária, a társalkodónője; Himori Lili. Anima táncosnő; Lantos Ica. Zsotzs, a herceg személyi titkára; Erdődy Kálmán. Zsán, az első lakáj; Vágó Artúr. Marcsa, mindeneslánya; Mészáros Agn. Csergő Ferke, béreslegény; Veszely Pál, Tisztartó; Rónai Imre; Udvarmester; Földes Mihály. Gácsia nagykövete; Saghy István. Broyn örnagy; Tanay Emil. Portás; Zilahy János. Boy Rákos Kató. Egy táncos; Szenes Sándor.
 Az I. felvonás után kb.:
9.15: Hírek.
 A II. felvonás után kb.:
10.30: Időjárásjelentés.
 Az előadás után kb.:
11.15: Közvetítés a Metropol szálló étterméből. Csóka Feri és cigányzenekara muzsikál.
00.05: Hírek.

BUDAPEST II.

5.00—5.25: A Szociális Missziótársulat előadása. Farkas Edit alapító főnökszöveg: »Missziós üzenetek«.
5.35—6.40: Angol táncfelmérések.
6.50—7.15: A Földművelésügyi Minisztérium mezőgazdasági félévraportja.
7.20—7.45: »A kalapos király bu dai lovasszobra«. Schoen Arnold dr előadása.
8.00—8.40: Szécsi Magda hegedül, zongorakísérettel.
8.45—9.00: Hírek.

Nyomatott az »Alföldi Újság« könyvnyomdájában Szentesen, 1937.

6.50: A rádió szalonzenekara. —
8.10: Közvetítés a szegedi Városi Színházról. »Nincs szebb, mint a szerelem«. Operett három felvonásban, öt képben. Szövegét és verseit írta Dénes Gyula. Zenéjét szerezte Sándor Jenő. Rendező Sziklay Jenő. Karnagy Beck Miklós. Személyek: XIV. Lotár, Lotária uralkodó hercege; Kompóthy Gyula. Lotária miniszterelnöke; Szabó István. Anna grófné; Balogh Klári. Mária, a társalkodónője; Himori Lili. Anima táncosnő; Lantos Ica. Zsotzs, a herceg személyi titkára; Erdődy Kálmán. Zsán, az első lakáj; Vágó Artúr. Marcsa, mindeneslánya; Mészáros Agn. Csergő Ferke, béreslegény; Veszely Pál, Tisztartó; Rónai Imre; Udvarmester; Földes Mihály. Gácsia nagykövete; Saghy István. Broyn örnagy; Tanay Emil. Portás; Zilahy János. Boy Rákos Kató. Egy táncos; Szenes Sándor.
 Az I. felvonás után kb.:
9.15: Hírek.
 A II. felvonás után kb.:
10.30: Időjárásjelentés.
 Az előadás után kb.:
11.15: Közvetítés a Metropol szálló étterméből. Csóka Feri és cigányzenekara muzsikál.
00.05: Hírek.

BUDAPEST II.

5.00—5.25: A Szociális Missziótársulat előadása. Farkas Edit alapító főnökszöveg: »Missziós üzenetek«.
5.35—6.40: Angol táncfelmérések.
6.50—7.15: A Földművelésügyi Minisztérium mezőgazdasági félévraportja.
7.20—7.45: »A kalapos király bu dai lovasszobra«. Schoen Arnold dr előadása.
8.00—8.40: Szécsi Magda hegedül, zongorakísérettel.
8.45—9.00: Hírek.

Nyomatott az »Alföldi Újság« könyvnyomdájában Szentesen, 1937.

Alföldi Újság Rádiómelleklete

1937. március 28-tól 1937. április 3-ig.

VASÁRNAP, március 28.

8.30: Hírek.
9.00—9.55: Református istentisztelet a Kálvin-téri templomból. Prédikál Ravasz László dr püspök.
10.00—11.25: Egyházi ének és szentbeszéd a belvárosi főplébánián templomból. A szentbeszédet mise közben p. Bangha Béla dr S. J. mondja. — Enekel a templom énekkara Hammat Artur vezetésével.
11.30—12.15: Evangélikus istentisztelet a Bécsi kapu-téri templomból. Prédikál Varsányi Mátyas dr budavári lelkész. Enekszámok a dunántúli énekeskönyvből 22, 215 és a Himnusz. Enekel a Budai Egyházi Énekkar, Mikus-Csák István vezetésével. Orgonál Várkonyi Endre.
12.15: XI. Pius pápa Öszentsége áldást ad a Szent Péter bazilikában. Közvetítés a Vatikán varosból. Magyar nyelven ismerteti Koudela Géza dr.
12.45: Pontos időjelzés, időjárás és vízállásjelentés.
12.50: Az Operaház tagjaiból alakult zenekar. Vezényel: Fridl Frigyes. 1. A büvös vadász — nyitány. 2. Les Preludes — szimfónikus költemény. 3. Skót szimfónia.

BUDAPEST II.

3.00—3.45: Lakatos Tóni és Lakatos Misi cigányzenekara muzsikál.
6.40—7.05: »Angol koronázási szokások«. Szentgyörgyi Elvira előadása.
7.20—7.45: »Mit köszönhet a magyar műveltség Rómának?« Irta: Gologák Lajos dr. (Felfolvasás).
7.50—8.55: Hangfelmérések.
9.00—9.20: Hírek, sport- és lóversenyeredmények.
9.25—10.20: Melles Magyar vonós-négyes. Tagjai: Melles Béla (I. hegedű), Banda Márton (II. hegedű), Gáti István (mélyhegedű) és Hütter Pál (gordonka). — Wiener: fűz-molli vonós-négyes.

ván: Két hangulatkép a »Tabáni orgonának« c. operettből. 3. Lehár: Dunai legendák — keringő. 4. Billi: Két szerencsés. 5. Duquin: A kakuk. 6. Mac Dowel: Holdfény. 7. Poldini: Mese. 8. Debussy: a) Babaszerenád. b) Cake walk. 9. Zeller: Rózsadal a »Madarász«-ból. 10. R. Gebhardt: Maskerade — koncertkeringő.
7.40: Sporteredmények.
7.50: »A szultán«. Daljáték két felvonásban, két előjátékkal. Irta és zenéjét szerezte Verő György. Studioelőadás számára átírta Haraszthy Lajos. Bevezetőt mond a szerző. Rendező: Gyarmati Sándor. Vezényeli: Stephánides Károly id.

BUDAPEST II.

3.00—3.45: Lakatos Tóni és Lakatos Misi cigányzenekara muzsikál.
6.40—7.05: »Angol koronázási szokások«. Szentgyörgyi Elvira előadása.
7.20—7.45: »Mit köszönhet a magyar műveltség Rómának?« Irta: Gologák Lajos dr. (Felfolvasás).
7.50—8.55: Hangfelmérések.
9.00—9.20: Hírek, sport- és lóversenyeredmények.
9.25—10.20: Melles Magyar vonós-négyes. Tagjai: Melles Béla (I. hegedű), Banda Márton (II. hegedű), Gáti István (mélyhegedű) és Hütter Pál (gordonka). — Wiener: fűz-molli vonós-négyes.

arharépa el...
ssal Petőfi u...
észáros üzlet...
1629...
1629...
34 alatti b...
ér. Jó akar...
bónét. 1623...
megvételre...
1582...
gy kocsi el...
lném. Veker...
162...
és egy cim...
21 szám a...
154...
büblöt fióko...
kel eladó 9...
István u. 1...
154...
t Győri és...
(Nyíri-köz...
Kerékpár t...
2 pengő. 131...
Szöke szik...
ucca 27. 155...
akácfa van...
118...
ok készítés...
olja ifju Mo...
54. 118...
skavágó és r...
ek javítását...
gépészok...
119...
eladó; értek...
119...
ségi heresz...
árpaszalma...
alatt. 112...
ima fehér, p...
ható Jókai u...
112...
g (disznó pe...
cca 37. 112...
szarvasi ut...
eladó; értek...
ucca 63 szán...
112...
ampa eladó...
m alatt. 113...
zám alatt 2...
széna, heresz...
y Mihály u...
111...
ve szár, haj...
a répa, pel...
eklődni jöve...
113...
veszek, rostá...
Rákóczi Fer...
114...
gmagasabb...
Felsőpárt...
114...
hálószobabu...
Temető u...
114...
latt egy né...
ladó. 114...
vadászku...
kai ucca 109...
114...
hák és ujre...
okemencék...
Mazura ka...
7. 115...
ük és éksze...
tárgyak, aj...
re is készül...
szletek és h...
ban. 1370

2. oldal. Alföldi Ujság »Rádiómellekletek« 1937. március 28.

HETFOÉ, március 29.

9.30: Hírek. Egyházi ének és szentbeszéd a Koronázó Főtemplomból. A szentbeszédet mise közben Lukács Jószt dr. szegedi kegyesrendi tanár mondja. Éneket a templom énekkara Sugár Viktor vezénylésével. Orgonán: Vasárhelvi Antal. — Sugár Viktor: Harsónalelek. Dohnányi Ernő: Szegédi mise. Szarnecky Zoltán: Husvéthéltői változó részek (első előadás). Kodály Zoltán: Budavári Te Deum — Himnusz. Magánzólamokat éneklő: Ritter Irén, Thury Gizella, Lóczy Hugó és Mezey Zsigmond.

11.15—12.15: Görögkatolikus tisztelet a Rózsák-terén lévő magyar plebania templomból. A szentbeszédet mise közben Krajnyák Gábor dr. tb. kanonok, plébános mondja. A plébánia vegyeskara ifj. Szemessy János vezetésével Szoboda Kornél: Dicsőség néked Uram c. miséjét, Boksa János Husvét ünnepi énekeit és Bartos Lajos: Krisztus feltámadt c. énekeit adja elő. Magánzólamokat éneklő: Szunyoghné Körmendy Júlia, Stenzel Valéria, Kurály Sándor és Witkowski Endre dr.

12.20: Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés. 12.30: Az Operaház tagjaiból alakult zenekar. Vezényel Rajter Lajos. 2.00: Kurina Simi és cigányzene-kara muzsikál. 3.05: Boldog János. Móra Panka meséje. 3.30: Paul Tibor klarinétozik, zongorakísérettel. 3.50: »Kerecsken« Szimray Zoltán elbeszélése. 4.20: »Halló« tánczenekar, hanglemek. 5.15: A Hungária—Ansztra labdarúgó mérkőzés második félidőjének közvetítése a bécsi Rapid pályáról. — Beszélő Puhár István. 6.10: »Helyi hazafiság«. Laczkó Géza csevegése. 6.40: Antal István emlék-est. Bevezetőt mond és rendezi: Balázs Árpád. Közreműködik: Nagy Izabella (ének), Kowách Ernő (szavaltat) és Magyar Imre cigányzenekara. 7.50: Sporteredmények. Rádió-8.00: »Ószi harmat után«. Rádiójáték két részben. Irta Berényi László. Rendezői: Kiszely Gyula. Közreműködik az Egyetemi Énekkarok férfi-egyese. 8.50: Budapesti Hangverseny Zenekar. Vezényel: Fridl Frigyes. 1. A bagdadi kalifa — nyitány. 2. Gyermekek — szvit. 3. Az aranylány — játékok — szvit. 3. Az aranylány —

3. oldal. Alföldi Ujság »Rádiómellekletek« 1937. március 28.

BUDAPEST II.

5.20—6.40: Hanglemek. 7.25—7.50: »Gyarmathirdalmak, világhirdalmak«. Moravék Endre dr előadása. 8.30—8.45: Hírek, sport- és lövés-senyvedmények. KEDD, március 30. 6.45: Torna. Utána: Hanglemek. 7.20: Étrend. 10.00: Hírek. 10.20: »Vámbery Ammin«. Irta és telolvassa Halász Gyula. 10.45: »Csevegés az időszertü dr. vartól«. (Felőlvásás). 11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12.00: Déli harangszó az Egyetemi-templomból, időjárásjelentés. 12.05: Bemutató fiatal magyar szerzők műveiből. Hegedűn előadja: Zengő Irbolyka zongorakísérettel. 12.55: Hírek. 1.20: Pontos időjelzés, időjárás- és zongorakísérettel. 1.20: Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés. 1.30: A rádió szalonzenekara. 2.40: Hírek, étrend, élelmiszertárak piaci árak, ártolyamhírek. 4.10: Asszonyok tanácsadója. (Arányi Mária előadása.) 4.45: Pontos időjelzés, időjárás- és hírek. 5.00: »Sajtóviszonyok a szabadságharc alatt«. Riegler Imre dr előadása. 5.30: A Magyarországi Munkásdalogyletek Szövetsége képviselőiben a Budapesti Általános Munkásdalogylet és a Budapesti Munkás Dalkör műsora. 6.30: »Lesz-e új jégkorszak?« Berei Sóó Részó dr egyetemi tanár előadása. 7.00: »Pesti vásárra indul a világ«. Bánóczy Dezső hanglemerevűje. 8.00: Osztrák kőfők. — Bevezetőt mondja Pukánszky Béla dr. Előadó: Simonffy Margit, Baló Elemér és Szorvács

BUDAPEST II.

8.40: Hírek. 9.00: Közvetítés a budai Kis Róyal étteremből. Pertis Jenő és cigányzenekara muzsikál. 10.00: Időjárásjelentés. 10.05: Uj Magyar Vönösnégyer. 11.10: Kauserné Fedák Ágnes dr. angolnyelvű előadása. 11.25: Közvetítés a Britannia szállóból. Hehemann Ede jazzzenekara játszik. 00.05: Hírek. BUDAPEST II. 6.00—6.25: A Földművelésügyi Minisztérium mezőgazdasági felőrája. 6.30—6.55: Fimkó Margit magyar nőtánc zongorázik. 7.00—7.25: Francia nyelvoktatás. (Garzó Miklós dr.) 7.30—7.55: »Jogi kérdések mindennapi életünkben«. Auer György dr előadása. 8.00—8.40: Hanglemek. SZERDA, március 31. 6.45: Torna. Utána: Hanglemek. 7.20: Étrend. 10.00: Hírek. 10.20: »Régi magyarok, régi magyarokról«. (Felőlvásás). 10.45: »Fotó«. Irta Kallós Endre dr (Felőlvásás). 11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12.00: Déli harangszó az Egyetemi-templomból, időjárásjelentés. 12.05: Hanglemek. Közben kb. 12.30: Hírek. 1.20: Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés. 1.30: A rádió szalonzenekara. — 1. Halló Bécs — egyveleg. 2. Varázskeringő — nyitány. 3. Rokokó — idill. 4. Részletek a »Fekete erdő leánya« c. operetből. 5. Trópusi álom. 6. Szól a nőra. 7. Tancinmerrezo. 2.40: Hírek, étrend, élelmiszertárak piaci árak, ártolyamhírek. 4.15: A rádió diákféltőrája: A középiskola VIII. osztályának kötelező verseiből ad elő Gárdos Kornélia. 4.45: Pontos időjelzés, időjárás- és hírek. 5.00: »Hit és csigatészta«. Erdős Jenő csevegése. 5.30: Farkas Béla és cigányzenekara muzsikál. 6.25: »Légvédelem díóhéban«. — Adelmann János vezérkari őrnagy, elő-

4. oldal. Alföldi Ujság »Rádiómellekletek« 1937. március 28.

BUDAPEST II.

adása. (Az Országos Légvédelmi Parancsnokság közleménye.) 6.55: Hochstrasser Ferenc fuvólázik zongorakísérettel. 7.20: Az Operaház előadásának ismertetése. 7.30: Az Operaház előadásának közvetítése. »János vitéz«. Dalnúi három telvonásban. Petőfi költői előadásból írta Bakonyi Károly. Zenejét Helta Jenő versére szerelte Butrykay Pongrácz. Ura hangszerezte Butrykay Akos. Vezényel Rubányi Vilmos. Rendezte Márkus László. Személyek: Kurkóca jancsi; Hámoni Imre. Huskai Nagy Margit. Gonosz mostoha; Bársony Dóra. Bagó trombitás; Szende Ferenc. Strázsmester; Vitez Tibor. A falu csőze; Mály Győző. Első gazda; Bertók István. Második gazda; Nedej Tamás; Egy huszár; Kompóthy K. Egy leány; Somogyi Piroška. A francia király; Laurisn Lajos. Királykisasszony Halász Gitta. Bartólo, tudós; Tononyi Gyula. Udvari dáma; Nagybánai M. Első tábornok; Balogh Lajos. Második tábornok; Simonyi Jenő. Első kamarás; Komlóssy János. Második kamarás; Kompóthy K. Az I. telvonás után kb. 8.20: A rádió külügyi negyedórátja. A II. telvonás után kb. 9.40: Hírek. Az előadás után kb. 10.35: Időjárásjelentés. 10.40: Közvetítés a Spolarich kávéházából. Kertész Miklós jazzzenekara játszik. 11.00: Hírek francia és olasz nyelven. 11.10: Közvetítés a Ketter étteremből. Lakatos Flóris és cigányzenekara muzsikál. 00.05: Hírek. BUDAPEST II. 6.55—7.20: Olasz nyelvoktatás. 7.30—7.55: »Amint a budapesti cégtáblák takarnak.« — Herskó Imre előadása. 8.00—8.15: Hírek, üggetőverseny-eredmények. 8.45—11.00: Az Egyetemi Kör alapításának 65. évfordulója alkalmából rendezett díszhangverseny közvetítése a Zeneművészeti Főiskola nagyteléből.

5. oldal. Alföldi Ujság »Rádiómellekletek« 1937. március 28.

CSUTORTOK, április 1.

6.40: Torna. Utána: Hanglemek. 7.20: Étrend. 10.00: Hírek. 10.30: »Tanulások Tolstoj házaságából«. Irta: Zalai-Fodor Gyula. (Felőlvásás). 10.45: »Április eslege«. Irta: Szitnyay Jenő. (Felőlvásás). 11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12.00: Déli harangszó az Egyetemi-templomból, időjárásjelentés. 12.05: Budai György és cigányzenekara. Közben kb. 12.30: Hírek. 1.20: Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés. 1.30: Hanglemek. 2.40: Hírek, étrend, élelmiszertárak piaci árak, ártolyamhírek. 4.15: »A virágok büvész«. Nádai Pál előadása. 4.45: Pontos időjelzés, időjárás- és hírek. 5.00: »Méhészeti időszertü tanácsadó«. Valló Árpád dr m. kir. méhészet-főfelügyelő előadása. (A Földművelésügyi Minisztérium rádióelőadás-sorozata.) 5.30: Orsz. templomi kórus. Vezényel: Kologritov Mihófan. 6.10: Jókai Mór: »Tu levelek«. — (Három tudósítás Erdélyből). 6.40: László Sándor zongorázik. 7.20: Stihustörténeti előadás. IV. rész. 8.10: »Kisszimpad«. Zágon István vidám jelenetei. Rendezői: Both Béla. 1. Tavasz — dunaparti idill. 2. Sakl — matt — tréfa. 3. Daisy — vigjáték. 1. telvonásban. 4. »Kék és piros« — vigjáték. Utána kb. 10.00: Hírek, időjárásjelentés. 10.20: Budapesti Hangverseny Zenekar. Vezényel Rajter Lajos. — 1. A portel néma — nyitány. 2. Változatok. 3. A három csavargó — táncjáték. 4. Császárkeringő. 5. Cigányserenem — nyitány. 11.30: Közvetítés a Bodó kávéházából. Sárai Elemér és cigányzenekara muzsikál. Veseleányi József énekel. — Datok: Nem való bokréta. Sárgul márt. Azt mondják, hogy. Itt bagyon a fatutókat. Kékperttyés. 00.05: Hírek.

ELE

arharépa eladó; Petőfi ucca 1629-4
 kisebb nagyobb czi Ferenc ucca 1628-31
 pár és egy férfi int ucca 19 sz. 1622-1
 34 alatti boróér. Jó akar szóbónót. 1623-31
 megvételre kean. 1582-28
 egy kocsit eladó láném. Vekerhát 1627-1
 és egy cimbanca 21 szám alatt. 1543-1
 blót fiókokkal, ket eladó Szá István u. 12. 1548-31
 Győri és Gál (Nyíri-köz) sa Kerékpár teljes 2 pengő. 1311-28
 Szőke szikviz ucca 27. 1554-31
 akácfá van elad. 1180-28
 ok készítését ololja ifju Molnár 54. 1188-28
 skavágó és minnek javítását olgépészkovács. 1193-28
 eladó; értekezni 1196-28
 ségi hereszéna, arpaszalma és alatt. 1123-28
 ima tehér, piros ható Jókai ucca 1121-28
 g (disznó perje) ucca 37. 1125-28
 szarvasi ut mel eladó; értekezni ucca 63 szám. 1127-28
 ampa eladó ford am alatt. 1133-28
 szám alatt 2 kaszéna, hereszéna Mihály ucca 1112-28
 ve szár, haj, Dóna répa, pelyva, eklódni Jövendő 1136-28
 veszek, rostálást Rákóczi Ferenc 1140-28
 egmagasabb na Felsőpárt, Rákóczi 1141-28
 hálósobabutor. Temető ucca 1142-28
 latt egy négy eladó. 1146-28
 vadászkutya ucca 109. 1147-28
 hák és újrendkemencék le Mazura kály 1151-28
 úk és ékszeresztárgyak, ajánre is készülnek, szletek és haszban. 1370-27

FÖLD

Eladó 15 hold föld Dónáton és egy butorozott szoba kiadó; érdeklődni lehet Klauzál ucca 21 szám. 1483-28
Alsórért 136 számú tanya 5 és fél hold földdel sürgősen eladó; értekezni lehet ugyanott. 1482-28
Özv. Mucsi Lászlónénak Kistőke 178 számú 32 kishold tanyaföldje eladó, esetleg tele is; értekezni a helyszínen. 1518-1
Haszonbérbe kiadó Szentlászlóban 2 és fél hold föld, Dónáton 20 hold résziből kukoricának. Szár, haj, arpaszalma eladó; értekezni Bercsényi ucca 127. 1451-28
Mucsihát 45 számú 16 hold tanyaföld eladó; értekezni lehet Munkás ucca 23 szám alatt. 1499-11
32 hold föld eladó Fábánban; értekezni lehet a csengettyüs iskola mellett, Csonka Sándorral. 1494-11
Eladó, esetleg haszonbérbe, vagy felébe kiadó gógánylapi 1 számú 300 négyszögöl parcella. Értekezni: Sáf-rány Mihály ucca 97. 1227-28
Szántó örökösök 22 katasztrális hold földje eladó; értekezni Sarló ucca 16 alatt. 1246-28
Eladó Kistőke 109 számú 18 kishold föld; értekezni ugyanott Bugyi András-nál. 1248-28
Fábánban 7, külön 3, Berekháton 2 hold föld, gőzgép-garnitúra eladók; értekezni Bálint ucca 17, vasárnap és hétfői napokon. 1260-28
Külsőecseren 6 hold föld haszonbérbe kiadó, 4 hold pedig eladó; értekezni Kistőke 14-b Berényi Jánosnál. 1257-28
Kajánban 40 kishold tanyaföld, Derekegyházdalon mindennemű takarmány otmani feletetésre eladó. Tóth József u. 43 szám. 1507-11
Kert telelmunkára kiadó, értekezni lehet Rákóczi Ferenc ucca 2 sz. K. Nagy Sándorral. 1267-28
Eladó Nagyhegyen 6 hold föld; értekezni Bercsényi ucca 129 sz. 1167-28
Döme Ferencnek lajostanyai 10 kat. hold földje, nádashalmi megállóhoz második tanya, eladó; értekezni lehet ugyanott. 1163-28
Kiadó két házföld here évi használatra és két őreghold here a Vekerlaponra; értekezni Pintér ucca 10. 1155-28
4 hold hereföld évi használatra és két fiatal tehén eladó Alsórért 181 szám, Jurénák-féle tanya. 1139-28
Szentlászlóban a Bartus-földből fél házitöld, Alsórért 61 alatt árpa van eladó Bartus Mihálynál. 1138-28
Vekerlapon 4 hold föld eladó a Szeder földből; értekezni Heltai Ferenc ucca 6 szám alatt. 1137-28
Eladó 5 hold tanyaföld Kistőke 99 sz. alatt és kukoricaszár; értekezni Széchenyi ucca 155. 1126-28
Eladó Felsőrért 52 számú földből 11, Alsórért 11-gel szemben 5 hold gyümölcsös tanyával, mindkettő Kurcaszélien; értekezni Rákóczi Ferenc ucca 54 szám. 1049-28
Eladó a Nagyhegy 297 szám alatt levő 439 öl területű ingatlan, amelyen lakóépület, istálló és melléképületek vannak. Felvilágosítás nyerhető Harucker ucca 4 szám alatt. 1283-28
Sürgősen haszonbérbeadó mintegy 14 kishold szegvári tételhátú tanyaföld. — Felvilágosítás nyerhető a föld haszonbérbeadásával megbízott dr Czukermann Andor ügyvéd irodájában. 1558-28

HÁZ

Sáfrány Mihály ucca 28 számú Baranyai szabó-féle sarokház sürgősen eladó; értekezni ugyanott. 1355-28
Nagy Sándor telep 6 számú ház kerttel és egy kisjenei zsirsértés eladó; értekezni ugyanott. 1497-1
Sweidel József ucca 5 számú ház eladó; értekezni ugyanott. 1161-28

Tisza István ucca 16 számú ház, szegélynek való buxus, sárga és zöld moha, eladó; értekezni Bálint ucca 9. 1514-1

Eladó Nyíri ucca 4 számú ház; törek, kutágnak való és használt butorok eladók; értekezni ugyanott. 1551-28

Eladó Bercsényi ucca 34 számú ház kedvező fizetéssel; értekezni Pöltenberg Ernő ucca 1 alatt. 1552-7

Borza ucca 20 számú ház eladó, 1500 pengővel már átvehető. Bővebbet a fenti szám alatt. 1553-4

Eladó központhoz közel dr Purjesz Zsigmond ucca 16 számú ház, padolt szobák, villany bent; értekezni lehet ugyanott. 1917-L

Eladó Bálint ucca 8 számú ház és egy száztójásos lámpás keltetőgép; értekezni ugyanott. 1169-28

Nagyörvény ucca 43 számú ház, Alsórért 35 alatt hasas ló, gyengefias tehén eladók; értekezni ugyanott. 1166-28

Eladó Gógányosor 24 számú ház 800 négyszögöl Gógánnyal; értekezni Bálint ucca 4, alsó lakásban. 1165-28

Szegfü ucca 8 számú ház eladó, ártézikut és villany bent; értekezni ugyanott; lehet. 1153-28

Mikecz Sándor Szeder Imre ucca 5 számú háza eladó. 1148-28

Eladó Nagyörvény ucca 3 szám alatti ház, 4 szobás lakás, villany, víz bent van, strandfürdőnek átal. 1143-28

Jókai ucca 61-a számú ház eladó; értekezni lehet ugyanott. 1128-28

Jókai ucca 15 számú ház eladó, sok íó épülettel, gazdálkodónak is alkalmas; értekezni ugyanott. 1122-28

Stammer Sándor ucca 22 számú ház, Alsórért 2 hold föld eladó; értekezni Huszár ucca 15. 1119-23

Kétszobás, cseréptető ház azonnali lebontásra eladó Jókai ucca 111. 1192-28

Honvéd ucca 103 számú ház és Nagyhegyen 2 hold szőlő eladó; értekezni lehet ugyanott. 1190-28

Lakos ucca 40 számú ház kuttal, gazdálkodónak is alkalmas, eladó; értekezni ugyanott. 1186-28

Eladó egy ház, mely gazdálkodónak is alkalmas, víz, villany bent; értekezni Széchenyi ucca 99. 1183-28

Tóth József ucca 72 számú ház eladó; értekezni a fenti szám alatt hetipiacos napon a déli órákban. 1175-28

Eladó Tóth József ucca 19 számú Csató-féle sarokház 5 és 1 szobás lakással; értekezni Kiss Arpáddal, vármegyeházán. 1050-28

Nagyhegy 425 számú ház eladó, értekezni lehet Farkas Mihály ucca 11 sz. alatt. 1202-28

Soós ucca 2 számú ház eladó; értekezni lehet Kiss Zsigmond ucca 18 és Csillag ucca 1 alatt. 1626-31

Balogh János ucca 41 számú ház és egy férfikerékpár eladó; értekezni lehet ugyanott. 1422-28

Rákóczi Ferenc ucca 66 számú ház eladó; értekezni lehet piacos napokon a helyszínen. 1404-4

Nagyörgös ucca 24 számú ház fele telekkel eladó és az üres telek is eladó. 1379-28

Széchenyi ucca 118 számú ház eladó; értekezni lehet ugyanott. 1389-28

Ház, melyben jóforgalmu fűszerüzlet és italmérés van, aszfaltut mentén, eladó. Víz, villany bent. Cim a kiadóban. 1363-28

Eladó Kéreg ucca 57 számú ház; értekezni lehet ugyanott. 1323-28

Eladó Törs Kálmán ucca 20 számú ház, kut, villany bent; értekezni a helyszínen. 1331-28

Egy ház vegyeskereskedéssel és trafikál eladó. Cim a kiadóhivatalban. 1334-28

Kiss Gusztávné Jókai uccai patikás háza kiadó vagy életjáradékkal eladó. Minden es cselédányt telveszek. Felsőpárton gyümölcsös kerttel házat bérbe keres nyugdíjas; értekezni Apponyi-tér 15, vendéglőben. 1278-28

Jókai ucca 87 számú sarokház, üzletnek is alkalmas, eladó. Víz, villany bent, azonnal elfoglalható. 1368-4

III. Béke ucca 1-A számú ház eladó; értekezni lehet ugyanott. 1516-11

Sáfrány Mihály ucca 35 számú ház, Derekegyházdalon 21 hold föld eladó; értekezni a fenti szám alatt. 1509-11

Eladó Honvéd ucca 73 számú ház és derekegyházi osztott földön 2 hold föld; értekezni ugyanott. 1356-4

Vécsei Károly ucca 29 számú ház kedvező fizetési feltételekkel eladó; értekezni lehet Damjanich ucca 6 sz. alatt. 1200-28

Babós ucca 1 számú háznak harmadrésze eladó, Szent György napkor elfoglalható, értekezni lehet ugyanott. 1208-28

Központhoz a Bocskai ucca 20 számú ház — esetleg két részre osztva is — eladó, értekezni lehet ugyanott. 1207-28

Nagyörvény ucca 75 számú ház eladó. Értekezni a fenti szám alatt bármikor. 1228-28

Eladó Kéreg ucca 49 számú ház, — ugyanott rezet, ólmut, ócskavasat veszek. Murányi György. 1219-28

Eladó IV. Sáfrány Mihály ucca 50 számú ház, víz, villany bent van. 1216-28

—: ÜZLET-ÜZLETHELYISÉG —:—

Két üzlethelyiség kiadó; felső rakodóban 6 kocsit hereszéna, Tésen törek, pelyva, szalma eladó; értekezni Dósa Molnár ucca 1. 1187-28

48 éve fennálló korcsma és két üzlethelyiség kövesut mentén eladó vagy kiadó betegség miatt. Cim a kiadóhivatalban. 1353-4

Hörváth Gyula ucca 9 alatt egy üzlethelyiség kiadó; értekezni Német Jenő vaskereskedésében lehet. 1231-28

Bognárműhely lakással, földdel forgalmas kövesut mellett eladó vagy kiadó; értekezni Jámbor óránál (Szeder-telep). 1418-28

—: LAKÁS, ELLÁTÁS —:—

Butorozott szoba különbejárattal kiadó **háro Harucker** ucca 49 alatt. 575-L

Lakás egész udvarral, kerttel kiadó Knezich Károly ucca 2 szám, Vásárhelyi ut. 1438-28

Sáfrány Mihály ucca 87 szám alatt külön lakás kiadó. 1529-1

Stammer Sándor ucca 38-a szám alatt uccai padolt szobás lakás április 1-re kiadó, víz, villany bent. 1533-28

Központhoz közel egyszoba-konyhás lakást bérbevennék. Bejelentéseket kérek a kiadóhivatalba »Pontos fizető« jeligére. 1430-L

Nyíri ucca 9 szám alatt lakás van kiadó. 1540-4

Egy uccai padolt szoba külön konyhával kiadó, bejárónót keresek, Kisér ucca 6, gimnázium mellett. 1542-4

Stammer Sándor ucca 38 szám alatt családalan házaspárnak lakás van kiadó; ugyanott használt zsindelev van eladó. 1375-28

Egyszoba konyhás padolt lakás kiadó Klauzál ucca 3, ártéziviz bent. 1317-28

Kettőszoba, fürdőszoba, előszobás lakás Harucker u. 37 szám alatt kiadó, bukszus eladó; értekezni lehet vasárnap kivételével 3-4-ig. 1221-28

Andrássy ucca 5 szám alatt egy butorozott szoba kiadó, azonnal elfoglalható. 1304-28

Idősebb házaspárnak takarításért lakás van kiadó Keresztes ucca 23 sz. alatt. 1191-28

Stammer Sándor ucca 21 alatt két padolt szoba, konyha kiadó; értekezni lehet ugyanott vagy Harter Arpád üzletében. 1179-28

Kiadó egy különbejárattal szoba butorral vagy butor nélkül, villany van; érdeklődni Kisgörgös ucca 29. 1263-28

nyot nyomdája.

Butorozott szoba kiadó Jövendő ucca 12 szám alatt. 1203-28

Rothermere u. 9 számú háznál egyszoba-konyha mellékhelyiségekkel együtt kiadó; értekezni Sarkadi N. Antal ucca 23 alatt. 1394-28

—: **MUNKA-ALLAS** :—:

Családos embert komenciós vagy bennkosztos béresnek keresek. Jelentkezhetni piacos napon déli órákban Rákóczi Ferenc ucca 90. 1505-28

Épület- és butorasztalos munkát legolcsóbban készít Kovács Sándor asztalos, Bálint ucca 27. Tanulót felveszek. 1435-28

Kertészethez értő férfi, takarításhoz értő nő házaspárt házmasternek lakásért és fizetésért alkalmazok. Dr Wellisch ügyvéd. 1434-28

Olcsó árért készít divatos öltönyöket, felöltöket, elsőrendű munkájáról, jó szabásáról elismert Szijjártó uriszabó, — Deák Ferenc ucca 64. 1489-28

Kifutót felvesz a Lampel sütőde. 1535-28

Tanyást keresek várostól nem messze lévő tanyámra. Cimet a kiadóhivatalba kérek. 1546-4

Hölgyeim! Kézimunka-előnyomást új mintákkal olcsón vállalok Rákóczi Ferenc ucca 43 szám. 1322-28

14—15 éves jó erős fiut tanulónak és cipészegédek felvesz Horváth Ferenc cipész, Vass ucca 3. 1332-28

Gyümölcstápermetezést vállalok Váci N. Mihály, Nagygörgös ucca 31 sz., Batthyány ucca sarok. 1313-28

Jó családból való leány tanulónak felvétetik Gránicz József cipésznél, Nyiri ucca 26. 1357-4

Nádtetőjavítót keresek Horváth Gyula ucca 18 szám, özv. Fésüséné. 1348-28

Bejárónőnek ajánlom. Cim Rozgonyi ucca 9 szám. 1156-28

Szappanfőzést vállalok: Mentő ucca 14 szám. 1154-28

Disznóperzselést géppel olcsón vállalok Bercsényi ucca 55, oldalkiskapu. 1152-28

Jóavaló magános idősebb embert keresek: Kistőke 173 szám, ugyanott egy hasas tehén eladó. 1224-28

Kifutóftu fizetéssel felvétetik Grünstein üvegüzlet, Kossuth ucca 20 szám. 1235-28

Egy jó munkás borbélysegéd és egy fiu tanulónak felvétetik Máté fodrásznál, Nyiri-köz. 1537-28

Mindenes kocsis, ki fejni és biciklizni tud, felvétetik azonnalra Klauzál ucca 28 alá. 1550-31

—: **JÓSZÁGOK** :—:

Bercsényi ucca 17 szám alatt egy tehén eladó és lakás van kiadó. 1519-1

12 darab berkshirei fajta választási malac van eladó Szürszabó N. Imre ucca 14 szám alatt. 1436-28

Pászti Jánosnak egy kistias 5 éves tehene eladó Alsóré 234 szám alatt. 1539-1

Gyengefias tehén eladó Tóth József ucca 53 szám alatt, ugyanoda Nagytökére tanyás kerestetik. 1545-4

Javított, mangalica keresztelésű 10 hónapos ártánsüldök eladók Tóth József ucca 60 szám alatt. 1352-28

Egy kancaló van eladó Kistőke 270 sz. alatt Fekete Istvánnál, tési csárda közelében. 1504-28

Felsőcsürhe április elsején kihajt. Jóságok kiváltása felsőparti rakodókertben eszközözendő. 1536-31

Röpgolyás galambok eladók Szilfa ucca 3 szám. 1549-4

Engedélyezett tájfajta félvér ménnel fedeztetést megkezdte Nagykirályság 90 alatt Horváth Ignác, vagy hetipiacor Mentő ucca 21. 1234-28

Husvéti báránybort olcsóért kikészíti Batka szücs, Batthyányi ucca. Javítást vállalok. 1419-28

Marhakat vállalok Fábán 159 szám alá. 1266-28

Eladó egy erős kancaló, deres kancacsikó, Réten 3 hold föld árendába kiadó; értekezni Pipacs ucca 1 szám. 1421-28

Fedeztetést megkezdtem mindkét ménemmel. Szabó Lajos Derekegyházdal 203, vasárnap és hetipiacos napon Rothermere ucca 38. 1360-28

Engedélyezett ménekkel fedeztet Lajos Lajos Derekegyházdal 9 szám, Kórógy-parton. 1369-28

Engedélyezett bikával fedeztet Lénárt Bálint Szentlászló 7. 1270-28

Egy hároméves szőke mangalica koca sertés eladó Kistőke 37 szám, Aradi Szilveszternél. 1624-31

—: **KÜLÖNFÉLE** :—:

Szalma eladó Alsóréten, Sulymostóban és egy hálózati rádió Fejes Károlynál, IV. Nyiri-köz 3-a. 1491-28

Nagyobb mennyiségű szár, és árpaszalma eladó; értekezni lehet Rózsa ucca 17; ugyanott magjósággal rendelkező tanyást felveszek. 1512-1

Hereszéna kisebb tételekben is, tanyában pedig kétszáz mázsa eladó. Rákóczi Ferenc ucca 15 szám. 1510-28

Vizmentes ponyvát minden méretben legolcsóbban beszerezheti Baráth Mihály borkereskedőnél, a Felsőparton, Batthyány ucca 21. 1506-30

Takarmanycukorrépa nagyobb mennyiségű, mázsaszámra is eladó vashid közelében; értekezni lehet Csongrádon Vasut ucca 16, Csépe Istvánnál. 1454-1

Idei termései tisztított nád kapható Apponyi-tér 13. 1504-31

Sertésragya kocsiszámra 1 pengő, — berkshirei hasas koca eladó Nagygörgös ucca 14. 1524-28

Mától kezdve minden este Tomora Szmirnov zene és táncművésznő lép a Szomjas Krokodilban. 1532-1

Valódi Mauthner-féle répamagvak legolcsóbban kaphatók Szabó fűszeresnél a Nagyhegyen. 1531-28

Derekegyházi 299 számú osztott földön 12 vontató árpaszalma van eladó; értekezni lehet Héked 8. 1530-1

Egy használt, de jókarban lévő Jonkton gyártmányú kéveköto aratógép új ponyvakkal eladó Kenéz Ferencnél, Dónát 66. 1528-1

Alsóréten 206 szám alatt Szeder-dűlőben egy sárga kocsi és egy boglya árpaszalma eladó. 1520-28

Arankamentes államilag tehér bárcázott lucernamag olcsón kapható kisebb és nagyobb tételekben Széchenyi ucca 49 szám. 1475-28

Halló, itt a tavasz; meszet, festéket olcsón csak a tési csárdánál, Pásztornál vehet. Pontos kiszolgálás. 1502-28

Eladó férfi öltönyök, cipők Arpád ucca 13 alatt. 1480-28

5 HP benzimotor szivattyúval, kocsira szerelve, eladó II. ker. Honvéd ucca 52 szám. 1495-11

Eladó Marschall 8 HP gyári gőzmagánjáró, hibamentes, üzemképes, jókarban. Varga István Szentes, Kisgörgös ucca 13. 1508-28

Eladó egy 10 éves nagy agavé kaktusz Sáfrány Mihály ucca 89 szám. 1471-28

Apró zöld herepelyva, arankamentes heremag és új kapaéke jutányosan kaphatók Bálint ucca 33 alatt. 1427-28

Szárát, haját trágyáért adok. Nyersbőrt bármire olcsóért kikészítek, napi áron vásárolok, Cserna timár. 1481-28

Egy igáskocsi eladó; értekezni Rózsa ucca 5 szám alatt. 1479-28

Elsőrendű kézimunka minőségénél jól jár, ha Gránicz István-féle cipőben jár. Nagy választék. Széchenyi ut 12. 1478-28

Eladó hatfiókos galamb-pároztató, — nagy etető Nadasdy ucca 4. Nadasdy ucca 23 alatt bőtejű tehén eladó. 1429-28

Sajáttermésű jó bor 25 litertől kapható Széchenyi ucca 70 szám. 1522-28

A tolyton emelkedő árak ellenére husvétig még régi áron vásárolhat Molnár papirkereskedőnél Harucker ucca 5. 1492-28

Házvételhez egy birtoktársat keresek 5—600 pengővel; értekezni Nagy Sándor ucca 11. 1487-28

Ruzs Molnár Ferencnek Kistőke 87 sz. alatt kútgépek, ágasok, oszlopoknak valóknak eladók; értekezni lehet ugyanott. 1486-28

Egy boglya árpaszalma, jó takarmánynak, eladó Kishát ucca végén, Csernus L. István. 1490-28

Eladók: festéktörő, férfiruhák, gyermekágy Szent Imre herceg ucca 14 sz. alatt. 1534-31

Gyepszéna, cukorrépa, kéveköto aratógép eladó; értekezni Mester Imre nagyipomási fűszerüzletében, királysági kövesuton. 1503-28

Eladó összecsukós vaságy, 50 literes rézüst, női hajfonatok, minden színben, káposzta és hasáb Szürszabó N. Imre ucca 17 alatt. 1500-28

Széchenyi ucca 110 szám alatt nádtető van lebontásra eladó. 1158-28

Város területén házakat, Szentes határában földeket előnyösen közvetít Káta ingatlaniroda, Törs Kálmán ucca 19 szám. 1159-28

Egy igáskocsi, egy szánkó és egy sparthert eladó Lakos ucca 49 szám alatt. 1160-28

Új és használt lószerszám, kocsikulcs, oortoráruk, borpuhítók legolcsóbban beszerezhető Erdős szijgyártónál. Tanulót felveszek. 1168-28

Szépít és fertőtleníti az Antiszept glicerin szappan. Nyolcadkiló 60 fillér Havas gyógyszerárban Harucker ucca 19. 49-L

Hajvágógépek, borotvák, ollók, husdarálók stb. közörszülését felelősség mellett végzi Szoboszlai villanyerőre berendezett műköszörős, Kossuth ucca 14. 1150-28

Jókarban lévő női kerékpárt veszek, szalmát szántásért adok. Horváth kereskedő, Jókai ucca 80. 1149-28

Vizmentes ponyvák és szakáruk legjobb minőségben legolcsóbb árban kapható Smkó borkereskedésben, Szentes, Kossuth ucca 20. 1476-4

Legszébb férfi és női papucskok Kádárnál kaphatók. Kisgörgös ucca 18 sz. 1209-28

Figyelem! Zsebkések, beretvák, juhnyíróollók közörszülését legolcsóbban vállalja Kiss Elek műköszörős Soós ucca 7 szám. 1215-28

Sajáttermésű kitünő csongrádi rizling kadarka bor 40 fillértől kapható literenként is Sáfrány Mihály ucca 41 szám alatt. 1214-28

Személy, teherautó-karosszéziákat, ruganyos és igáskocsikat, javításokat jutányosan készítek, kézmunka raktáron Balogh kocsigyártónál, Bálint ucca 21. 1251-28

Kisebb nagyobb kocsi, ekék, széna, öthónapos süldök, kétmáza körüli hízó eladó Babos Jánosnál, Alsóré 77. 1242-28

Kazáncsövet, használtat, 150 150 mtr. hosszban megvételre keresek: Holub Mihály Fábánsebestyén, hengermalom. 1423-28

Eladó új férfi és női kerékpár-vázak olcsón, alkatrészek és gumik. Ócskavasat veszek Szigetvári, Krausz mellett. 1354-28

Kiskacsa, husvétit tojás valódi alabástromból, magyaros kerámia stb. Órák, ékszeres, látszeres Ruzs Molnár ékszerész-től, Kossuth ucca 8. 1417-28

Megrendelésre új cipő elkészítését, cipőtestést, Okma gumi-talpalást, javítást gépstoppolást vállal Erdélyi cipész, Soós ucca 32. 1399-28

Egy szép likőrszerviz, egy hatszemélyes feketekávé masina, egy pár szép hosszuszaru női cipő eladó a Toldi-téri pavilonban. 1076-L

Nagymennyiségű van eladó, érték 1-a szám alatt.

Sajáttermésű bor való többféle szőnyi ucca 101 szá

Weselényi ucca hordó és jégcszek

Eladó Kurcasor ki-be nyíló ablak golyóscsapágyak

Az alsócsürhe á jegyezni lehet Sipos Jánosnál.

Sajáttermésű kité Fekete László ucca 7.

Arcbőre úde és kiséri patikában és »Szent Anna«

Lakását szépre é forduljon bizalom szobafestőhöz, B

4 H.P. benzimtyuval eladó, vag Nagy István ucc

Két ló után való Damjanich ucca

Bimbó Józsefnél, első hereszéná és Ertekezni lehet: V

Bánomháti rakodthermere ucca 7 és buzatórek elahelyen.

Eladó: elsőrendű butor, téllálló fa szőlővesszők, bux Bálint ucca 9.

Női és férfi fehér vállalom, házhoz tyát veszek. Vecs

Eladók 500 kemélyokkal, géphezva örvény ucca 67.

Eladók: gyalupadrek, pelyva Simo alatt.

Központhoz köze Magányos idős as olcsó szobát. Szi

Egy erős igáskocny ucca 26 szá

Géphimzést, aszuendilizést legolcsó Sáfrány Mihály

720-as Hoffher csrikahajós varrogó eladó Deák Fere

Olcsón eladó nó mázsa, női kerék Széchenyi ucca 59

Értesitem tisztelt mintám megjött készítek ruhát: S ucca 12-a szám.

Kéveköto aratóghe Fábán 149

Egy jókarban helyszüke miatt e zongoráért ráfizet Szürszabó ucca 1

Egy jókarban kirkakat külső ajt ucca 10 szám ala

Használt gabona Nándor gyógyszer

Hangszórós (hále rádió eladó Borz oldalon).

Finom zsebkések denféle közörsülé ban elvállal Mih séri patikával sz

Saját termésű b 40 és 50 filléért 32 alatt. Morzsol

Traktort erősebb cséplőhöz meghajlívót, értekezni le szám alatt.